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Tpanela OepudTwy KedaAato 6°

6.1 : OplLouodg ouvapInong
1. (12765) OEMA 2

Alvetal n ouvaptnon f(x) = vx — 2.

a) Na Bpeite to medio oplopou TNG ouvapTNoNC. (Movadec 13)
B) Na Bpeite T TLHEG TNG ouvaApPTNONG f YyLa OTIOLOUG QIO TOUG

apLOpou¢ —1,?, 6, elval avto duvarto. (Movadec 12)
2. (12908) OEMA 2

YTo mopokATtw oxnuoata divovtal 3 avtiotolyioelg ano €va cUvVoAo A
o€ €va ouvolo B.

Iypa 1

a) Na aTLlOAOYAOETE YLATL OL OVTLOTOLXLOELS TwV oXNUATWVY 1 Ko 2 Sev
TIAPLOTAVOUV cuvaptnon amno to A oto B evw tou oxripatog 3
TIAPLOTAVEL cuvaptnon amno to A oto B. (Movabdeg 9)
B) Av n avtiotoixton tou oxnuatog 3 eivat n ouvaptnon f,

i. Na mapaotioete pe avaypadn Twv oTolxeiwv Tou 1o nedio oplopou

A tng ouvaptnong f. (Movabdecg 4)
ii. Na mapaotioste pe avaypadri Twv oTOLXELWV TOU TO CUVOAO TLHWV
f(A) Tng cuvaptnong f. (Movadec 4)
iii. Na Bpeite tic Tipeg f(1) kau f(2). (Movadec 8)

3. (12997)OEMA 2

EXOUUE UMPOOTA MOC TN ALOTA LE TAL OVOULOTENWVU L0 TWV HadnTwv
€VOC TUNHATOG TNC A’ AuKkeiou evog MNevikoU Aukeiou. Zxnuatiloupe Ta
oUVOAQ A, LE OTOLKELQ Tl UIKPA ovopaTa poBntwyv tng A’ Tdéng evog
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[evikoU Aukeilou Kkal B pe otolyeia ta emwvupa padntwyv tng A’ taéng
Tou (6Lou lMevikou Aukeiovu.

OpiCoupe tnv avtiotoixon f: A = B cupdwva pe tnv onola
QVTLOTOLYOU UE KABE PIKpO Ovopa Habntr 0To EMWVULO TOU Kal TNV
g: B — Ape tnv omnoia avtiotol oV e o€ KABE EMwVUO pabntn To
LLKPO TOU OVOouQL.

a) Na eetaoete av n avtiotoixion f: A = B opllel mavta cuvaptnon
arto 1o cUvolo A oto cUvoAo B. (Movabdec 10)
B) Na mpocdlopioete umo moleg mpoUmoBETELC N avTLloTolXLloN

g: B = A amnoteAel cuvaptnon ano to cuvoAo B oto cuvolo A kal va
npoodlopioste mola eival n e€apTnEVN Kal TtoLa N ave€aptnTn
pnetoBANTH. (Movabdec 15)
4. (13026) OEMA 2

x2, av x GppnTog

@ewpoupe ) ouvaptnon f(x) = { 2, v x pTodC

a) Not UTTOAOYLOETE TLC TIUEC f(\/i) Ko f G) (Movabec 10)
B) Av x pntdg, va Aloete tny eflowon [f(x)]? = 4x — 1.

(Movadec 15)
5. (13031)0EMA 2

Aivetaw n ouvaptnon G, pe G(x) = 2xX+s

x—4

a) Na Bpeite T TIHEG TNC cuvaptnong G yla x=2, x=0, x = — % :

( Movadec 9)
B) Na Bpeite TNV TLUA TOU X yLa tnv omolia &&v opiletal n cuvaptnon

G. (Movadec 7)
y) Na Bpeite tnv TLun Tou x mou avtiotolyiletal, peow tng G, oto 3.
(Movadec 9)

6. (13032) GEMA 2
Aivovtati ot ocuvaptnoe f(x) =1 —3xkatg(x) =vx + 5.
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a) Na mpoodlopioete 10 medio 0pLOHOU TWV MAPATIAVW CUVOPTHOEWV

fkarg. (Movadec 8)
B) Na éeiéete ot f(—1) = g(11). (Movabdeg 8)
v) Na Bpeite tnv Twun tou x, wote f(x) = g(4) . (Movabdeg 9)

7. (14681) OEMA 2

x*—1,x<0

2x+2,x=0

a) Na Bpeite tig tipég £(3) kau f(—3). (Movadec 12)

B) Na Bpeite Tig TIHéEG TOU X € R yLa TIg omoieg LoyveL: f(x) = 8.
(Movabdec 13)

Aivetal n ouvaptnon: f(x) = {

8. (14728) OEMA 2
2x—1,x<0
x4+ 1,x>0
a) Na Bpeite T1¢ TLnéG Tng ouvaptnong f(—1) ko f(1).
(Movadeg 12)
B) Na x = 0 va Aboete tnv avicwon: f(x) = 2. (Movabdec 13)
9. (14781) OEMA 2
AlveTal 0 MOPAKATW TIVOKAG TULWV KLLOG AVTLOTOLXLONG X — Y ME TO X

Aivetol n ouvaptnon: f(x) = {

va TTAL{PVEL LOVO TLG TLHEG: —2, —1,0,%, 1 ko 3.
X -2 -1 0 1 3

y 0 -4 6 25 |6 0
4

a) i. Na attioAoynoete ylati n mopandvw aviotoiylon x — y ivat
ouvaptnon.
ii. Elval n avtiotoixion y = x ocuvaptnon; Na atttoAoyroete thv

N | =

amavinon oog. (Movabdec 13)
B) Na ypayete to tedio opLopoU KoL TO CUVOAO TLUWV TNE OUVAPTNONG
X =Y. (Movabdec 12)

10. (34446) OEMA 2
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H anootaon y (o€ XIALOUETPA) EVOC AUTOKLVATOU arto pia toAn A, Heta
arno x Aentd, Sivetal amnod tn oxeon: y = 35 + 0,8x
a) Mowa Ba eival n andotaon TOU AUTOKLVATOU arto tnv MOANn A peTd

aro 25 Aentq; (Movadec 12)
B) Nooa Aemtd Ba €xeL kKivnOel To avtokivnto, otav Ba amexel 75
XIALOMETPO OO TNV TOAN A; (Movadec 13)

11. (35298) OEMA 2

2x+4,x<0

x—1,x=>0

a) Na dei€ete ot f(—1) = f(3). (Movadec 13)

B) Na mpooblopioete TG TIHEG Tou x € R, wote: f(x) =0
(Movadec 12)

Atvetal n ouvaptnon: f(x) = {

12. (35405) OEMA 2

Alvetal n ocuvaptnon: f(x) = xe—J:cz—e
a) Na Bpeite to nedio oplopov tng cuvaptnong f. (Movadeg 15)
B) Na Seitete otL: f(2) + f(4) = 0. (Movabdec 10)

13. (1283) OEMA 2
8—x,avx <0

Aivetal n ouvapmon f, f(x) = {Zx 4 E qux > 0

a) Na Seifete ot f(-5)=f(4). (Movadec 13)
B) Na Bpeite Tig TIpES TOU X R, wote f(x)=9. (Movabdec 12)
14. (1295) GEMA 2
. : x3-16x
Aivetal n ouvapmon f(x) = -

a) Na Bpeite 1o medio oplopov tng ouvdptnong f kat va amodeitete
OTL, yla KAOs x Ttou awvrkouv oto medio oplopol tne, Loxvel f(x)=x>+4x.
(Movadec 15)
B) Na Bpeite TIg TIHEC TOU X yLa TIC oTtoieg Loyvel f(x)=32.
(Movadec 10)
15. (1297) ©GEMA 2

Aivetal n ouvapmon f(x) = x + i x#0.
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a) Na urtoAoyloete TV TN tng napdactaong: A = f (%) + (1) —

f(2). (Movdbec 10)
B) Na AUoete tnv efiowon f(x) = g : (Movabdec 15).
16. (1385) OEMA 2
a) No TtapOoyOVTOTIOL|OETE TO TPLWVUMO X2-5X+6. (Movabdecg 12)
B) A ' flx) = 5—
lvetaw n ouvaptnon f(x) = ————.
i) Na Bpeite to medio oplopol A tng cuvaptnonc. (Movadec 5)

ii) Na amodeifete OtL yla kABe xeA oyveL: f(x) = x—; .
(Movadec 8)
17. (12911) OEMA 4
‘Eva SnpoTikd KoAupBntApLo £XEL oxXNUO opBoywvLo
napaAAnAoypoappo ABrA, pe dtaotaoelc 15m kot 25m. O dAQpog, yla
Aoyouc aodaAelag, BEAEL va KATAOKEUAOEL YyUPW ATIO TO
KOAUUBNTAPLO pLa TTAAKOOTPWHEVN {wvn Le otabepd MAATOS X M

(x > 0), ow¢ daiveTal 0TO TAPAKATW OXAHAL.
®

.
\
X
A | A
@ ]
X
@ 9
B r
[ O

a) Na amodeifete 0Tl 10 euBadov tng lwvng Sivetal amo tn oxeon:

E(x) = 4x* + 80x ,x > 0. (Movésec 9)
B) Na Bpeite to mAdtoc x TG {wvng, av avth ExeL epfado
E =500 m?. (Movaddec 7)
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y) Mowo pmopet va givat to mAdtog tn¢ {wvng, ov auTtn €XeL epBadov

ukpdtepo and 500 m?; Na atloAoyAoETe TV amdvtnon oac.
(Movadec 9)

18. (14122) GEMA 4

2T0 apakAtw oxnua divetal opBoywvio e LAKOG yem KoL TIEPLLETPO

10cm. Méoa og auto divetal KUKAOC LE aKTiva xcm, 0 oTtolog

epamnTeTAL OTLC TPELC TAEVUPEC TOU opBoywviou.

y
[ ]

a) i. Na anodeiéete O0tL n oxeon mou ekPppaleL To LAKOG Y (o€ cm) Tou
opBoywviou w¢ ouvaptnon tng aktivac X tou KUKAou eivat:

y=5—2x,x€ (OS) (Movabeg 5)

ii. Na armodeiéete otL to epuBadov tov opBoywviou (og cm?) Sivetal

and tn oxéon E,,p = 10x — 4x%, x € (O, g) (Movadec 5)

B) Na anodeifete OtL 0 pEPOC Tou epPadol tou opboywviou (o cm?)

Tiou PBpiloketal €€w amo tov KUkAo dilvetal amnod tn oxéon:

E=10x— (m+4)x? x € (O, g) (Movadeg 6)

y) Av 10 epuado E tou opBoywviou nou Ppioketal £€w amo tov KUKAO
eivat ioo pe (6 — m)cm? kot o x sivatl évag pntog apBudc, TOTE va
Bpeite:

i. TNV aktiva x Tou KUKAoU. (Movadec 6)

ii. TIC SlaotaAoelg Tovu opBoywviovu. (Movadec 3)
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19. (14562)0EMA 4

x2

x2-3x+2"
a) i. Na Bpeite 1o medio oplopou A tng ouvaptnong f. (Movadeg 7)

—X

Aivetal n ocuvaptnon f pe tono f(x) =

ii. Na 6eifete otL f(x) = ﬁ ylo kaBe x € A. (Movadec 8)
B) Na e€etaoete av n eubBela y = 1 €xeL kowad onueia pe Tn ypadkn
napaoctacn g | f(x)]. (Movadec 10)
20. (14629) OEMA 4
Ye pla ypartn e€€taon 100 epwtioswv 2-A (2woto - AdBog) og karmolo
MNavemotipLo, kabe cwotr andvtnon BabuoAoyeitat pe 1 povada ko
kaBe AavBaopevn amdvtnon BadbuoAoyeital pe — %rr]q novadog ( yia
KABOe tpLada AavBaopevwy amnavinoswy adatpeital pa povada).

a) Na amnodeitete OtL av €vag doLtnNTAC ATOVTINOEL CWOTA OE X OO TLG
100 epwtnoelg, tote N Babuoloyia tou E(x) divetal amo tov TUno

E(x) = = (x — 25). (Movésec 7)
B) Evac portntrc BabpoloyrOnke pe 88. MOCEC NTOV OL CWOTEC Kol
TOOEC OL AVOOOUEVEC ATTAVTAOELS TTOU £0WOE; (Movadec 4)

y) Na amodeitete o0tL n BaBuoloyia evog dowtntr dev pmopet va ivail
lon pe 50. NMooec oWOTEC AmavtAoeLlg MPETEL va Swoel Evag doLtnTAC
yla va rtdpetl BaBpoloyia peyaAltepn amo tn Baon mou eivat 50;

(Movadec 8)
6) To dBpolopa twv endoocswv duo pottntwy Atav 140. Mooeg ATav oL
AavOaoUEVEC amavTNOELG Kal TwV duo pall; (Movabdec 6)

21. (14655)0EMA 4

Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI (A = 90°) pe kdBetec MAEUPEG TTOU
€XOUV LAKN X KaL Yy T€Tola, wote x+y=10.

a) Na amodeifete otL 10 B adov E touv opBoywviou Tplywvou wg
ouvaptnon tou x divetal amo tov tomo E(x) = %(10x — x?)ue

x € (0,10). (Movabdec 8)
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B) i. Noa amodeiéete 0TLE(x) < 2?5 yia kaBe x € (0,10)
(Movadecg 7)
ii. T mota T Tou X to epPadov yivetal péyoto, SnAadn too
e 22—5; (Movadec 6)

y) Av x=5, molo cupmEpacpa POKUTITEL YLa To £(60C ToU TPlywVoU w¢
TPOC TLC TTAEUPEC TOU; (Movadec 4)

22. (14702) OEMA 4

Lol TLC OVAYKEG EVOC PXLTEKTOVIKOU oxedilou evoc Ktnplou, amatteital
N KOTAOKEUN HLOG LOKETOC EVOC TIAPKOU, oXNHatoc opBoywviou ABIA,
ne dwootaoels x kat 2x — 1, 0mov x > %

a) Na ekppdoete tnv nepipetpo M kat to epBadov E tnc paketag os
ouvapTNoN TOU X. (Movadec 8)

B) Na Bpeite peta€l mowwv TLHWV Kupaivovtal ol SLoTACELS TG
HOKETOC, WOTE N Tepidppatn Tou MAPKOU OTN LOKETA, VA 1N Eemepva

o 8 PETPAL. (Movadecg 7)
y) Na Bpeite TI¢ TIHEG TOU X, WOTE TO EUPadov TG LAKETAC, va Elval TO
TIOAU 1 TETPOAYWVLKO HETPO. (Movabdec 10)

23. (32753) OEMA 4

OL avBpwroAdyoL yla va pooeyyioouv 1o UPog evog eVAALKQ,
XPNOLLOTIOLOUV TLG TIOPAKATW EELOWOELC TIOU TIOLPLOTAVOUV TN OXECN
METAEL TOU WAKOUG Y (0€ cm) 0GTOU TOU pNpoU Kal tou Uoug x (o€
cm) Tou evhAlka avaioya pe To $UAO Tou :
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fuvaika: y = 0,43x — 26, Avdpag:

y = 0,45x — 31

a) Evac avOpwrmoAoyoc avakaAUTTEL Eva
pnpLaio ooto pnkoucg 38,5cm mnovu
avnKeL o€ yuvaika. No urtoAoyioete to

v ocg tng yuvaikac. (Movadec 8)

B) O avBpwroAoyoc Bpiokel
LEMOVWHEVA 00TA XEPLOU, Ta omoia
EKTLMA OTL avrikouv o€ avtpa UPoug
nepimouv 164cm. Alya HETPA TILO KATW,
AVOKAAUTITEL EVOL LNPLOILO 00TO HRKOUG
42,8cm mou avnkel o€ avtpa. Eival mbavov o pnplaio ooto kat ta
00TA XEPLOU va TIPOEPYOVTOL ATtO TO 610 Atopo; Na altloAoOyHOETE TNV

QmAvINnon oag. (Movadec 8)
v) Na e€etdoete av pmopel €vag avdpag kat pa yuvaika idtov upoug
va £XOUV pUnplaio ooto 6lou PRKoUuG. (Movadec 9)

24. (34184) OEMA 4

Oswpolpe opBoywvio tpiywvo ABT (A = 90°) pe KAOEeTEC MAEUPEC
AB = x koW AI' = y, étoLwote x + y = 10.

a) Na ekppadoete 10 epPfadov E tou tpiywvou ABI' wg ouvaptnon tou
x Kol va Bpeite to edio oplopou tng cuvaptnong E(x). (Movabdeg 9)

B) Av to epuPBadov tou tpywvou eival E(x) = %(—x2 + 10x), va

Seléete OTLE (x) < 22—5 yta kaBes x € (0,10). (Movabdec 9)

y) Na Bpette tnv tun tou x € (0,10) wote to eppadov E(x) va yivetal
, . 25 L ,

LeyLoto, dnAadn Loo pe - TLmapatnpeite tote yla to tpiywvo ABT;

(Movadec 7)
25. (34317) OEMA 4
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To mooo nou Ba MANPwWOoEeL (o€ eVpw) EVOC KATOLKOG HLag TOANC A o

OTtoLl0C KOTAVOAWVEL X KUBLKA LETPO VEPOU OE Eva XpOvo, Sivetal amo
tn cuvéptnon: £ (x) = {O,Sx +12, av 0<x< 30.
0,7x+6, av x> 30
a) Noa Bpeite mooa eupw Oa MTANPWOEL KATIOLOC QLV:
1.€AAeute amo 1o oTtitL Tou Kol 6V €XEL KATAVOAWOEL KaBOAOU VEPO,

(Movadec 2)
2.€xeL katavoAlwoel 10 kKuBwka peETpa vepou, (Movadec 3)
3.€xeL katavaAwoel 50 KuBwKa pETpa vepoU. (Movadec 5)

B) Ze pla &GAAN OAN B, To Moo0o (0 EUPW) TTOU OVTLOTOLXEL O€
KOTOVAAWON X KUPBLKWV HETPWV SiveTal armod tov TUTo:

g(x) =12+ 0,6x,yia x = 0.

‘Evac KATOLKOC TNE TTOANC A Kal €vac KATOLKOC TNE MOANG B
KaTtavaAwooyv ta idta KUBLKA HETPa veEpOoU. AV 0 KATOLKOG TNC TIOANG A
NMARPWOE PEYAAUTEPO TTOCO OTO AOYAPLOCUO TOU QIO TOV KATOLKO TNG
NMOAN¢G B, va anodeiete 0tL 0 KABE €vag amo Toug SU0 KATAVAAWOE
neplocotepa ano 60 KuPLka PETpa VEPOU. (Movadeg 15)
26. (36654)0EMA 4

Avo ¢iloL amoddoloav va KAVOUV To XOurL toug SoUAeLd. Toug apeoe
va {wypadilouv mavw o€ prmAoulakia Kol ibpuoav pLo pLkpn
eTLXElpNON yla va ta TouAnoouyv pEow dtadiktlou. 2e SLaoTnpa eVOG
UNVOC Ta £€06a KATAOKEUNG (0€ eupw) yLa X prmAoulakia divovtol amo
tn ouvaptnon K(x) = 12,5x + 120 kot ta €006a amo tnv mwAnon
ToUG (o€ eupw), amo tn ouvaptnon E(x) = 15,5x.

a) Av n eTXelpnon KAmoLo prva 6V KATOKEVAOEL UTTAOUTAKLA, EXEL

£€€o0a; Na aLTLoAOYNOETE TNV AMAVTNON OOC. (Movadec 6)
B) Tt exdpalel o apOpog 12,5 ko 1 o aptbpocg 15,5 oto mAaiclo tou
npoPAAUATOC; (Movadec 4)

v) Na Bpeite moéoca purmAouvlAkLa TPETMEL VA TTOUAN|OOUV WOTE VAl £XOUV
g€ooda 6oa kat £€o0da (6NAadn va unv «umnaivel péoa» n enxeipnon).
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(Movadec 6)
8) Av mouAnoouv 60 prAoulakia Ba €xouv kEpSoc; Na attloAoynoete
TNV anavinon oog. (Movadec 9)

27. (36668) OEMA 4

[la T HETPNon BEPUOKPACLWY XPNOLLOTIOLOUVTOL OL KALHOKES BaOpwv
KeAolou (Celsius), @apevatt (Fahrenheit) kat KEABv (Kelvin). Ot
LETATPOTEC TNG Oeppokpacioc ano Keholou og Qapevalt kot amo
KeAolou og KEAPBL, teplypadovtal amo ti¢ mpotaoelg M1 ko M2:

M1: Na va petatpéPpoupe tn Beppokpacia amnod Babuouc KeAoiou (°C)
o€ BaBbpoug Qapevatt (°F), moAamAactaloupe toug Babuoug Keholou
He 1,8 kat mpooBEtou e 32.

M2: Mo va petatpePpoupe tn Beppokpaocia anod Babuoucg Kehoiou (°C)
o€ Babpoug KEABLY (°K), mpooBétoupe otoug BabBuoucg KeAdailou (°C) to
273.

a) Na ekppdoete cUUPOALKA TN ox€on ToU TtePLypAPEL N KAOE
npotaon. (Movadec 8)

B) Na deitete OTL N e€lowaon MOV TTAPLOTAVEL TN OXECN UETAEL TNG
Beppokpaoiac os Pabuouc KEABLY (°K) kat tng Beppokpaociog oe

BaBuouc Oapevarlrt (°F) eivarn K = Fl—_zz + 273 (Movadec 7)

y) 2Tn SLdpkeLla pog voxtog n Beppokpacia o pia toAn Kupuavonke
armo 278 °K péxpt 283 °K. Na Bpeite to Stdotnua petafoAng tng
Bepuokpaoiacg os °F. (Movadec 10)

28. (36679) OEMA 4

2_
Aivetal n ocuvaptnon f(x) = %ﬂ%
a) Na Bpeite 1o nedio oplopov A tng f. (Movadec 6)
B) Na amodeifete Ot yla kaBe x € A woyvel f(x) = |x| — 2.

(Movabeg 9)
v) Na x € A, va Aboete tnv e€iowon (f(x) + 2)? —4f(x) — 5 = 0.
(Movabeg 10)
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29. (36680) OEMA 4
Aivovtat ot cuvapTtAoels: f(x) = x? — 4x + a kL g(x) = ax — 5, pe
a € R.
a) Av woyvel f(2) = g(2), va Bpelte tnv tiun tovu . (Movadeg 7)
B)NMaa =1,
i) va Aboete tnv e€lowon: f(x) = g(x). (Movadeg 8)
ii) vae Aboete tnv aviocwon: f(x) = g(x) kai, pe tn Bondela autng,
va AVoete tnv e€lowon: [f(x) — g(x)| = f(x) — g(x).
(Movadec 5 +5 =10)
6.2: l'padikn mopdotaon cuvapTNOoNG
30. (12680) OEMA 2

Atvetaw n ouvdptnon f(x) = X1

Vx—1'
a) Na Bpeite 1o medlo oplopov tng cuvaptnong f. (Movadeg 10)
B) Na e€etdoete av to onpeio M(4,3) avikel otn ypadLkr mapaotoon

™me f. (Movdaseg 7)
v) Na e€etdoete av 1o onpeio N(-1,-2) avikel otn ypadikn napdotoon
g f. (Movadec 8)
31. (12686) OEMA 2

Alvetal n cuvaptnon f(x) = %

a) Na Bpeite 1o medio oplopou Tng cuvaptnong f . (Movadec 8)

B) Na s€stdoete av to onueio M(2,4) avAikel otn ypadlkn mapaotaon
NG ouvaptnong f. (Movabdec 9)
v) Na Bpeite ta onueia TopnRg NG ypadLkng mapaotoon tng
ouvaptnong f Ue Toug Agoveg. (Movadec 8)

Kapadépng Newpylog MaBnuatikog



AUkelo Apyouc OpeotikoU - Tpamela Ospdatwy - AAyeBpa A” Aukeiou

13

32. (12729) OEMA 2

Eva cwpa eKTeAEL
Katakopudn PoAr, wote n
anooToon Tou armno to
gdadoc (LETpa) o oxEoN UE
TO XpOvo (sec) va paivovtal
OTO TIAPAKATW SLAYPALLUAL.
Ao TIc mAnpodopieg Tou
Slaypappotoc va
QTIOLVTAOETE OTLC TTOPOKATW
epwtnoelc. Na
SLKALLOAOYNOETE TIC
QTTOVTNOELC O0C.

a. ATto molo Upog ekteAeital
N Katokopudn BoAn;
(Movadec 6)

B. Moo to péyloto VY og mou
bTAVEL TO CWHA KL TtoLa
XPOVLKN oTlyun cupfaivel
QUTO; (Movadec 6)

Owog (PéTpa)

5
xpdvog (sec)

y. No Bpeite TIC XPOVLIKEC OTLYUEC TTOU TO owla Bploketal og Uoc 8

HETPA aro 1o €dadoc.

(Movadec 7)

6. Na Bpeite TIC XpOVIKEC OTIYUEC TTOU TO CWHA cuvavTta to £6adoc.

33. (12910)0EMA 2

(Movadec 6)

2 TO TOPOKATW oXApa Sivetal n ypadLkr mapAoTaon HLag cuvaptnong

f.

Kapadépng Newpylog
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a) Na Bpeite to medio oplopou TG A Kal To cUVoAo TLpwv TNC f(A).

(Movadec 8)
B) Na Bpeite tic Tipec f(-2), f(0), f(3). (Movadec 6)
y) Me tn BonBesla tng ypadlkig mapdotaong vo PPeite TIC TILES TOU X
yla TLc omoieg f(x) = O. (Movadec 4)
8) Me tn BonBela tng ypadknc mapdotaon va PPEeLTe TIC TILES TOU X
yla T omoieg f( x ) < O. (Movabdecg 7)

34. (12913) OEMA 2
a) No. topayovVIOomoLGETE TO TPLWVUHO X2 + 2x — 3. (Movadec 8)
x%+2x-3
x—1
i. No Bpeite to mebio oplopol A tng mapandvw cuvaptnong f.
(Movadec 5)
i. Na beiete oL f(x) = x + 3yiakabe x € A.  (Movadeg 4)
iii. Na mapaotnoete ypadikd tn cuvaptnon f. (Movadec 8)
35. (13322) OEMA 2

Aivetal n ocuvaptnon g(x) = = +x— 1.

X242
a) Na Bpeite 1o nedio oplopov Tng ouvaptnong g. (Movadeg 8)

B) Aivetal n cuvaptnon f(x) =
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B) Na Bpeite (epooov opilovtal) TIG TIHEG TNG CUVAPTNONG g YLa

x=1 x=-2, x =2. (Movadec 9)
y) TEUVEL n ypadLkr mapdcTtoon TnG cuvaptnong g tov y’y afova;
(Movadec 8)
(14072) OEMA 2
x%-4

Alvetal n ocuvaptnon f, pe f(x) = —

a) Na Bpeite 1o nedio oplopov A tng ouvaptnong f. (Movadeg 8)
B) AvikeL to onpeio M (1,3) otn ypadikn mopaotacn tng cuvaptnong

f; (Movadec 8)

y) Na Bpeite ta onpela topng ¢ ypadkng mapaotaons tng f e TOUG

agoveg x'x kaL y’y. (Movadec 9)
(14306) OEMA 2

Alvetal n ocuvaptnon f(x) = \/?

a) Na Bpeite to medio oplopov tng ouvaptnons.  (Movadeg 10)

B) Na urtoAoyioete 1o f(-24). (Movadecg 7)

v) Na e€etdoete av to onpeio (1,3) avrkel otnv ypadikn mapaoctaon;

(Movadec 8)

(14596) OEMA 2

Alvetal n ocuvaptnon: f(x) = ad ;ix > e x = —1.

a) Na artAoTtoL|OETE TOV TUTIO TNG ouvapTnong kot va deifete otL

f(x) =x—3ywakabe x + —1. (Movadec 13)

B) Na e€etdoete av n ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f

SLEpyxetat arnod to onueio A(1, —4). (Movabec 12)

(14603) OEMA 2
2x —5, x<3
Al ; : = T
lvetal n cuvaptnon f, pe: f(x) {xz, 3 < x < 10
a) Na untohoyioete g Tipeg f(—1), £ (3) kat f(5). (Movabdeg 6)
B) Alepxetal n ypadikn mapactacn tng f and tnv apxn Twv aovwy;

No aLTLOAOYOETE TNV AMAVTINGH OO, (Movadec 10)
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y) Na Bpeite 1o onueio Toung tng ypadLkng mopdotoong tng f Ue Tov
Y’y agova. (Movadec 9)
40. (14628) OEMA 2

x2

— x£0.

X
a) Na artodeitete ot n ypadikr tng mapactaon Crdiepxetal amno 1o

onueio A(4,3). (Movadec 7)

B) Na e¢etaoete av to onueio B(—4, —3) eivaw onpeio tng (.
(Movadec 8)

v) Na Bpeite ta kowa onpeia tng ypadikng mapactaons Cr tng f pe
v evbela y = 3. (Movabec 10)

41. (15000) OEMA 2

Aivetau n ypagikn napaoctacn Cr piag ouvaptnong f mou sivat

Atlvetal n ouvaptnon f(x) =

OPLOUEVN 0€ OAO TO R, Onwc daivetal 0TO MAPAKATW CXAUOL.

Cf 3

-9

Me tn BonBela Tou oYAUATOC:
a) Na Bpeite Tt tipeg tne f yia x = 0,1,3,5. (Movadec 8)
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B) Na AUoete ypadikd tnv eficwon f(x) = 0.
(Movadec 6)
y) Na Aboete ypadika tnv aviowon f(x) < 0.
(Movadec 11)
42. (34159) OEMA 2
x? —5x+6
x—3
a) Na Bpeite 1o nedio oplopov Tng cuvaptnong f.
(Movabdec 7)
B) Na amtAomoLnoete Tov TUMO TG cuvaptnong f.
(Movadec 9)
y) Na Bpeite ta onpela topng tng ypadLkng mapaoctaon tng f Ue
ToUuG agoveg x'x kaLyy . (Movadeg9)
43. (35034) OEMA 2
JTO TAPAKATW CUOTNUO CUVTETAYHEVWVY SlveTal n ypadlkn
nopAdotTacn plag cuvaptnong f.

Alvetal n cuvaptnon f, ue f(x) =

Kapadépng Newpylog MaBnuatikog
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a) Na mpoodlopioete 10 medio oplopov TG cUVAPTNONCG.
(Movadec 6)

B) Not GUUITANPWOETE TOV MAPOKATW TIVOLKOL TLULWV:
x | -3 -1, 0 3
y -2 | —4

(Movadec 6)
y) Na Bpeite ta onueia Topng NG ypadLkng mapaotaons tng
ouvapPTNONG LE TOUG AEOVEG CUVTETOYUEVWV. (Movabdec 6)
8) Na npoodlopioete to Stdotnpa Tou ediou 0pLOUOU OTO OTolo N
OUVAPTNON TIOLPVEL OETIKEC TLUEC. (Movadecg 7)
44. (35413) OEMA 2

Alvetal n cuvaptnon f, pe tumo f(x) =

1
x2-1"
a) Na Bpeite to medio oplopov tnG ouvaptnong. (Movadeg 13)
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B) Na Bpeite TI¢ SuvaTtég TLHEC Tou TTpaypatikoU aplBuol a, woTe To
onueio M (a, %) va aVAKEL 0T ypadLKr TtapaoToon TG ouvapTnNong

f. (Movadec 12)
45. (36885) OEMA 2

Aivetal n ocuvaptnon f(x) = ’;2__21.
a) Na Bpeite to nedio oplopol tng f. (Movadec 5)
B) i. Na Bpeite TLg TLLEG TOU X yLa TIG OTtoieg LoxVeL f(x) = 0.
(Movadec 6)
ii. Na Bpeite g tipeg f(0) kat f(3). (Movadeg 6)
y) Na Bpeite ta kowva onpeia tng ypadkng mapaotaons tng f He
TOUC AEOVEC. (Movabec 8)

46. (36889) OEMA 2
Atvetaw n ouvdptnon f(x) = x%? + 2x — 15, x € R.
a) Na urtohoyioete to aBpoiwopa f(—=5) + f(0) + f(3). (Movadeg 10)
B) Na Bpeite ta kowa onueia tng ypadikng tng mapdotacng Ing f e
TOUG A€OVEG. (Movabdec 15)
47. (1299)0EMA 2
a) Na mapayovtomnmolioeTe T mapdotaon : A=x3-x>+3x-3.

(Movadecg 13)
B) Na beiéete OTL Ol ypaPLKEC TTAPACTACELS TWV CUVOPTACEWV

flx) = % KoL g(x)=x2-x+3 €xouv £€va pnodvo koo onueio, to A(1,3).

(Movadec 12)
48. (14604) OEMA 3
2x—5, x<3

Atvetal n cuvaptnon f, pe: f(x) = {xz 3<x<10

a) Na ypalete 1o medio oplopou tng ouvaptnong f oe popdn
Sdlaotipatoc. (Movadec 6)
B) Na umoAoyioete tig tipeg f(—1), f(3) kat f(5). (Movadeg 6)
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y) AlEpxetal n ypadikn mopdotacn tng f ano tnv apxn Twv agovwy;

N aLTLOAOYOETE TNV ANTAVTINGCH COC. (Movabec 6)
6) Na Bpeite to onpeio NG ypadikng mapdctaong tng f mou £xel
tetaypevn y = 21. (Movabec 7)

49. (14673) OEMA 3

2 TO TOPOKATW oxApa divovtat
oL YPaPLKEC TIOPAOTACELC TWV
cuvaptioewy f(x) = x% — 2
kat g(x) = x.

a) Na amodeitete otL oL
OUVTETAYUEVEC TWV ONUELWY A
kot B elvat A(—1, —1) kau

B(2,2). (Movabdeg 9)
B) Na AUoete tnv aviowon
x>’ —x—-2<0.
(Movadec 8)

v) Na AUoete tnv aviocwon w? — |w| — 2 < 0. (Movdadecg 8)
50. (14752) OEMA 3

Aivetal n cuvaptnon f(x) = %.

a) Na Bpeite 1o medio oplopov tnc A. (Movadec 10)
B) Na Seifete dtLto onueio M (1, — v2) avrket otn ypadkn
napaoctaocn Ing f. (Movabdeg 5)
y) Na Bpeite Ta onpeia topng tng ypadLkng mopdotaong tng f e TOUG
&€oveg xx, yy'. (Movédsec 10)

51. (14754) OEMA 3

3_
Aivetal n ouvaptnon f(x) = J;_28|.
a) No Seifete dtLx2 + 2x + 4 > 0 ylo k&Be x € R. (Movabdeg 7)
B) Na Bpeite 1o nedio oplopov tng A. (Movabdec 4)

v) Na Sei€ete ot f (x) = x%+ 2x + 4 yakdBe x € A. (Movaddecg 6)
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6) Na g&etadoete av n ypadLkr mapactaocn tng f EXEL KOWA CNUEL E
TN ypadkn mapaotaocn tng g, onou g(x) = 6x. (Movadec 8)
52. (12628) OEMA 4
OgWPOUVE TLC CUVAPTAOELCS
f(x) =x% —x —1«kat
g(x) = 3 — x Twv omolwv ot y = g(x)
VPOAPLKEC TIOPAOTAOELC :
Sdlvovtal oto mapaKkATw

oxXNHa

a) Na Bpeite tig

OUVTETAYMEVEC TWV ONUELWV

A, B, T, (Movadec 10)

B) Na Bpeite TIC TETUNUEVEC \/

TWV ONUELWV TNS YPAPLKAC

napdotaongtngy = f(x)
nou Bpiokovtal mavw amno tnv ypadikn napdctacn tngy = g(x)
(Movadec 6)

y) Artodeifte OTL yla ommolovONTIOTE MPAYHATLKO aplOuo @, N amootach
Twv aplBuwv f(a) kat —g(a) madvw otov afova Twv MPayUoTIKWY
aplOuwvV gival Touldaylotov 1. (Movabdec 9)
53. (12788) OEMA 4

Atvetal n ouvaptnon f(x) = (x — 1)%,xeR

a) Na amodeifete éuf(\/g) + f(—\/g) =8 (Movadec 7)

B) Na Bpeite 6Aa ta onpela tng ypadlkAg mapaotaonc tng f, e
OUVTETAYHEVEC AKEPALOUC aplOoUC, Ta omoia Bpiokovtal KATw armo

Vv evBeia y = 4 (Movadec 9)
y) Eotw a, B mpayuatikot aplBuotl pe a # L wote va oxVel f(a) =
f(B). Na anobeitete otLax + B = 2 (Movabec 9)

54. (12914) OEMA 4
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Eotw n euBela €: y = ¢,ue MAPAUETPO ¢ € R Kal n cuvaptnon
f(x) = |x— 2| + 1, n ypadikn mapactacn tng onolag divetal oTo
TIOPOKATW OXAMAL:

a) i) Me Bdon to oxAua, yLo TTOLEG TIMEC TOU € € R n guBeia € Kal n

ypadkn mapdotocn tnG f €XOUV KOowaA onueia; (Movadec 4)
i)Na eruBeBatwoete aAyeBpLKA TNV ATTAVTINON TOU EPWTAMATOC a)i).
(Movadec 5)

B) Eotw OTL N euBeia € €xeL pe TN ypadikn mapdotacn tngf duo kowa
onueia 4, B. Na anodeiéete OTL Ol CUVTETAYUEVEC TWV KOWVWV CNUELWV
elvat A(3 —c¢,c) kat B(c + 1, ¢). (Movabec 8)

V) i) Av A, B ta onueia tou epwtnipatoc B), pe faon to oxnua, yla
TIOLEC TIMEG TOU € TO M KOG Tou Tunpatoc AB sival (AB) < 2;

(Movadec 4)
i) N emiBeBatwoete alyeBpLKa TNV AmAVINGN TOU EpWTAMATOC V)i).
> 4 (Movadec 4)
3
2
1
-1 0 1 2 3 4 5

55. (12941) OEMA 4

9—x?
3—|x|°
a) Na Bpeite yla moLeG TLUEG TOU X opiletal n cuvaptnon f .

(Movadec 6)

Atlvetal n ouvaptnon f(x) =
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a) M'a TG TLUEG Tou X Ttou opiletal n cuvaptnon f va deiéete otL

f(x) =3+ |x|. (Movadec 5)

v) Na Bpeite ta onpeia toung tng ypadikng napaotaong Cs e TOUC
aéovec. (Movadec 6)

8) Av g(x) = 3 — x? va ¢eifete 6Tl oL ypadikég mapaotdoetg Cr kat Cg
£XOUV €va HOVO KOLVO onueio. (Movadec 8)

56. (12944) OEMA 4

Aivovtal oL cuvaptnoelg f(x) = x + i kKarg(x) = x — i, x # 0.

a) Na Bpeite tnv Tiun tng mapaoctaocnc A = f(2) + g(2) — f G) —

g G) (Movabdecg 7)
B) Na amodeifete 6t (f(x))? — (g(x))? = 4 ywa onowodrmote aptBud
xpuex #0 (Movabdeg 8)

y) @ewpoupe Tnv eubela y = a,a € R. Av n euBeia €xeL kowa onueia

UE Tn ypadLkn mapactacn tng cuvaptnong f, va anodeifete otL

la| = 2. (Movadeg 10)

57. (13030) OEMA 4

Aivovtat ot ouvaptioelg f(x) = Vx2 —4x —5 kat g(x) = |x + 3|.

Na Bpeite:

a) ta nedia oplopol Twv ouvaptrioswy f Kol g. (Movadec 10)

B) ta kowd onueia twv ypadkwy napaoctacewv Cr ko Cy.
(Movadecg 7)

V) TLG TETUNUEVEG TwV onpeiwv NG Cr Tou Bpiokovtal kAtw amno tnv

Cy. (Movadec 8)

58. (13090) OEMA 4

2 TO TOPOKATW oxAua Sivetal n ypadLkr mapaotacn TG ouvaptnong

flx) = %,x > 0.
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Eva onpeto M(x,y) Kwveltal otn ypadikr mopaotacn tng ocuvaptnong f
Ko £€0Tw A kat B oL tpoBoAég Tou M otoug d€ovec y yKoat
x xavtioTtola Onwc dbailvetal oTo oxAua.

O B
: ® . ——
X

a) Na beiete 0tL OAa ta opBoywvia OAMB TToU TTPOKUTITOUV YL TLG
Sldpopec B€oelc Tou onpeiov M €xouv epBadov 16 TETPAYWVIKEG
HovadeG, evw N MePLUETPOC ToUuC Sivetal, o HOVASEC UAKOUC, OO TN
ouvaptnon I1(x) = 2x + 3;—2 , x> 00mnou x ntetpnuévn tov M.
(Movadec 8)
B) Na Bpeite T cuvteTayUEVEC TOU onpeiov M wote To opBoywvio
OAMB va €xeL mepipetpo 20 povadeg HnKouc. (Movabeg 7)
y) Av M’ glval To onpeilo tng ypadlkng mapdotacng tng f wote To
opBoywvio OAM'B va givol TETpAywVOo TOTE:
i. Not Seikete OTLTO M™ €XEL TETUNMEVN 4. (Movadec 4)
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ii. Na 6eiete OtL TO TETpAywvo OAM'B €XEL TN UKPOTEPN TIEPLUETPO
ard oAo ta opBoywvia OAMB, SnAadn ot I1(x) = I1(4) ywa k&Be x >
0. (Movadec 6)

59. (13120) OEMA 4

Atvetaw n ouvdptnon f(x) = x? — (1 — 1)x — 4A2,A€R.

a) Na 6eifete OTL N ypadikn mapaoTacn TnG cuvaptnong f TEUVEL TOV

dafova x'x og SUo onueia ya kKAOe A€R. (Movadec 8)
B) Ma A # 0 va Bpeite To mpoonuo Twv plwv ¢ e€iowong f(x) = 0.
(Movadec 5)

y) Na Bpeite TIc TIHEC TOU AER WOTE TO CUMUETPLKO TOU OnpEiou
A(4,4) wc npog tov Gfova x'x vor aVAKEL 0T ypadLKr mapAotacn Tng

f. (Movabdec7)

6) Na A = —1 va Bpeite TIC TLHEC TOU X yLa TLC OTTOLEC N ypadLKh

napdotaocn tng cuvaptnong f Bpioketal k&tw amno tov dfovax'x.
(Movadec 5)

60. (13168) OEMA 4

2 TO TOPOKATW oxApa Sivetal n ypadikr mapaotacn TG ouvapTNoNG
f(x) =x% 4+ 2Ax + y pe x € R ko mopdpetpo A € R, n onola Téuvel
tov &fova y'y oto (0, —1) yio kdbe A € R.

a) Na anobeiéete otui) y = —1 (Movadec 5)
ii) H ypadkn mapdotaon tng f 6ev eival kAtw amno tnv eubeia
y = =A% — 1 yia kdBe A € R. (Movadec 7)

B) Na amobeifete OtLyla kaBe A € R n ypadikn mapdotaocn Ing f
TEpVEL Tov afova x'x o SU0 onpelo A Kal B pUe CUVTETAYUEVEC

A(—/l — VA% + 1, O) KOLL B(—/l + VA2 + 1, O). (Movadec 7)

v) Na anodeifete 0tL n anootaon Twv A kot B gival peyaAutepn A ton
Tou 2 yla kaBe A € R. (Movadec 6)
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61. (13313) OEMA 4

X

—-X

Aivetal n cuvaptnon f(x) =

x3-x"
a) Na Bpeite to nedio oplopov A tng f. (Movadec 6)
B) Na e§etdoete av n ypadikr mopaotacn tngG f €XEL KOWA ONUELQ LE
TOUG Aéoveg x 'x kaLy'y. (Movabec 6)

v) Na Sei€ete 6t f(x) = x* + x2 + 1 yiakdBe x € A. (MovdSeg 6)

&) Na e€etdoete av n e§iowon f(x) = 3 €xeL Abon oto cuvolo A.
(Movadec 7)

62. (13454) OEMA 4

2TO MapPaAKATW oxNua Sivetal n ypadikn mapaotacn tng f (x) =

ax* — 4x? + y, n onola gival CUPHETPIKA WG Ttpog Tov dfova y'y.
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f

A (0, 3) +B

0.0

\

a) Na beigete oLy = 3. (Movabec 6)
B) Av A(a? — 3,3) kat B(5 — 3a, 3) sivat onpeia tng ypadikAg
nopAaoTacng tng f, onwg daivetal oto oxnua, va Seifete otLa = 1 kot

va ypAaete Tov TUMO NG f. (Movadecg 7)
y) Na Bpeite TIC TETUNUEVEC TWV CNUELWV TOUNC TNE YPADLKAG
napdotaong tng f pe tov dfova x'x. (Movabdec 6)

8) Me tn BorBeLa Tou OXAUOTOC KOL TV OITAVTNON TOU EPWTAMATOC Y),

va BPelte TIC TETUNUEVEC TWV ONHELWV TNC YPADLKAC TTAPACTOONG TNC

f mou eivat k&tw amno tov dfova x'x. (Movadec 6)

63. (13479) OEMA 4

Atvetal n ouvdptnon f(x) = |3x — 12| — |2x — 8] — 3|x%? — 16]. Av

|x| < 4, tore:

a) Na ypayete Ttov TUTO TNG ouvAPTNONGS XWPLG TLG ATIOAUTEG TLUEG.
(Movadec 9)

B) Av f(x) = 3x% — x — 44.

i)Noa Bpeite ta onpeia TOUARG TNS YpodLKAC IApAoTAoNC TNG

ouvaptnong f Ue Toug ASoVeg. (Movadec 8)
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ii) Av to onueio M(u + 1, —20) avikel otn ypadikn napdotacn Ing f,
va Bpeite TNV aképala TLUA TOU U. (Movaodec 8)
64. (13557) OEMA 4

2TO TOPOKATW oXApa Sivovtol ol YpaodLKEC TIAPACTACELG TWV
cuvaptioewy f(x) = x2 kat g(x) = x mou TEUvovTtal oTa ChUEia

AB.
f

g

a) No Bpeite TIC CUVTETAYHUEVEC TwWV onpeiwv A, B. (Movabdec 7)

B) Av A(0,0),B(1,1), tote:

i. Me Baon 1o oxipa va Bpeite yla moLeG TLUECG TOU X N ypadLKA

nopdotTacn NG f eival kAtw amno tn ypadikn mopaotacn tng g.
(Movadec 5)

ii. Na emaAnBevoete alyePPLKA TNV ATTAVTINON OOC OTO i. EpWTNUAL.
(Movadec 7)
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a

2
v) Av (%) < 2 yla Tuxaioug mpayuatikoug aplOpoug a, S ue f # 0,
va Oeitete (pe Baon ta mapandvw R e omolovénmote AAAO TPOTO
BéAete) ot |a| < |B]. (Movadecg 6)
65. (14185) OEMA 4

Alvetal n cuvaptnon f(x) = ad

x3-2xZ+x’
a) Na Bpeite 1o nedio oplopov A tng f. (Movadec 6)
B) Na amodeitete otL: f(x) = (x—11)2' yla kaBs x € A. (Movabdec 4)
y) Na Aboete tnv e€lowon: f(x) = 1. (Movadec 7)
6) Na Bpeite yLa MOLEC TIMEC TOU X N ypadLkn mopdotacon TG
ouvaptnong f eival mavw amno tnv eubeia y = 1. (Movadec 8)

66. (14190) OEMA 4

Aivetaw n ouvaptnon f(x) = x>+ x+ 1,x € R.

a) Na anodei§ete 0TL N ypadLkr mapdotacn tng cuvaptnong f
BplokeTal mavw amno tov afova x'x. (Movadec 8)

B) Na amodeiete OTL yLa OTTOLOVOATIOTE TIPAYUATIKO aplOuo a # — %
Ta ONUELa TNG ypadLKAG mopAoTtacns tng f e TETUNUEVEG a kot — a— 1
£€XOUuV TNV Ola TETaYUEVN. (Movadec 8)
y) Ocwpoupe petaBAnto onpeio M tng ypadkng mapdotaong tng f Ue
teTunuevn B > 0. Ano to M dépvoupe mapAdAAnAeg euBeieg mpog Toug
agoveg x'x kaL y'y kal €0Tw A Kal A Ta onpeia TOUNG AUTWV TWV
guBELWV PE Toug Afoveg, OToU To A AVAKEL OTOV X X KaL TO A oTov y'y.
Amtodeifte OtL n epipeTpog tou opBoywviou OAMA eival

[\/i(ﬁ + 1)]2. (Movddec 9)
67. (14225) OEMA 4

2 (x2—
Aivetal n ouvaptnon f(x) = & 2)(::_15%4).

a) Noa Bpeite to medio oplopov NG A. (Movadec 5)
B) Na Seifete 6t f(x) = x%2 — 6x + 8,x € A. (Movédec 7)
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y) Na Bpeite yla moLeC TLHEC TOU X N YPAdLKN TTapAoTaon TNG
ouvaptnong f dev eival mavw amno tnv euBeia y = 3. (Movadeg 6)
6) Na Bpeite ta onueia ota onoia n ypadlkn mapdotaon TG
cuvdptnong g pe g(x) = x* — 6x — 4 tépvel tnv ypadikn
napaoctacn Ing f. (Movabec 7)
68. (14307) OEMA 4

2 TO TOPOKATW oXAUa paivovtal oL ypadLKEC TTAPOOTACELS TWV
cuvaptioewy f(x) = x* kaL g(x) = 2 — x%. Ta onueia 4, B eivat ta
ONUELX TOUNG TWV YpadLKWV APOOTACEWY TwV f, g evw I €lval To
onueio TopAg TNS ypadkig mapdotaons ths g He tov dfova y'y.
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a) Noa Bpeite TI¢ cuVTETAYUEVEG TwV onpeilwv A, B,I'.  (Movabdeg 9)
AvA(-1,1), B(1,1), I'(0,2)
B) Me Bdon to mapanavw oxnua va Bpelte yLa MOLEC TIMEC TOU X N
ypadLkn mapdotoon TG ouvaptnong f eival kAtw amo tn ypadukn
nopAdotTacn TnG cuvaptnong g. (Movadec 6)
y) Noa emaAnBevoete aAyeBPLKA TNV AMTAVTINON 0A¢ 0TO Epwtnua B).
(Movadec 10),
69. (14459) OEMA 4

Atlvetal n ouvaptnon f(x) =

S kaunevBeia y = a,a € R.

a) Na atttoAoynoete yiati n ypadukn napaotacn Crtng f eivot mavw
oo Tov Aova x X. (Movabec 5)

B) Na anobeitete ottav 0 < a < 1, 10te n CréxeL pe TNV evbBeia duo
Kolva onpeia Twv omoiwv va Bpeite Tig tetpnueves. (Movadecg 10)

y) Na amodeifete OTL yLa 0mtoLoSTIOTE TTPOAYUATIKO apLlOUO X LoXUEL
|xf (x)| < % (Movadeg 10)
70. (14665) OEMA 4

2TO TOPOKATW oXApa Sivovtol ol YpaodLKEC TIAPACTACELS TWV
ouvaptioewv f(x) = x% kat g(x) = x3 mou tTéuvovtal ota onueia
A B.
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f

g
a) Na Bpeite TI¢ ouvtetaypeveg Twv onueiwv A4, B. (Movadec 8)
Eotw A(0,0),B(1,1).
B) Me Bdon to mapanavw oxnua r Le onotodrmote AAAO TpOTO
BéAete, va Seiete OtLyla kdBe x € (0,1) woyvel L x3 < x2,
(Movadec 6)
y) Elvai o kUBoc omoloudnmote aplBpov LeyaAUTEPOC OO TO
TETPAYWVO Tou; Na attlohoynoete tnv anavinon cac.  (Movadec 5)
8) MNa tov npaypatiko aptbpd m = 3,1415... va deiete O1L
i.(rt-3)3<(r-3)? (Movadecg 3)
i) .3 —10m* 4+ 337 — 36 < 0 (Movadecg 3)
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71. (14744) OEMA 4 N
a) Na anodeifete otLx — x2 < -y \
KAOE TPOyLOTIKO aplOuo x. MNote
LoXVEL TO loov; (Movadec 8)
B) Zto Suthavo oxnuoa £xeL oxedlaoBet
n ypadkn napaotaon () Tng
ouvaptnong f(x) = 1-x,x €ER, n :
oToilal TEVEL TOUG AEOVEG X X KL Yy - oﬂ
ota onuela E kat A avtiotowya. Eva
HETABANTO onueio A, UE TETUNUEVN @,
Kwvettal emi tng euBeiag (€) kot petall Twv onpelwv A kot E. Dépvoupe
aro 1o A KaBE€toug otouc Afoveg Kat €0tw B kal I Ta onuela TOUAG HE
Yy kol x'x avtiotowya.

i)Na Bpeite 1o epPadov touv opBoywviouv ABOT. (Movabdec 10)
ii)Na amodeifete 0tL N peyaAutepn duvath T tou epPfadou tou

B

pnetaBAntov opBoywviouv ABOT eival i. Mo tolat B€on Tou onpeiov A
ETUTUYXAVETAL QUTH N TLUNA; (Movadecg 7)
72. (14745) OEMA 4

JTO TMapAKATW oxAua divetal n ypadlki mapdotacn Lo CUVAPTNONG
g(x). Kamowa onpeia TnG ypadikng mapAdoTaong mou €X0UV OKEPOLEG
OUVTETAYHEVEC £XOUV ONUELWOEL e EVTOVO TPOTIO.

a) Na Avoete tnv aviowon —2 < g(x) < 0. (Movabdec 6)
B) Na AUoete tnv avicwon |g(x)| < 2. (Movabdeg 7)
y) i) Na Bpeite To mAnBog AUoswv Twv eflowoswv g(x) = % KOLL

glx) =—1. (Movadeg 6)
ii)Na Bpelte o mAnBog Avoewv tng e€iowong g(x) = k yla Tig
S1APOPEC TIPAYHATIKES TIMEC TNE TIAPAUETPOU K. (Movadec 6)

Kapadépng Newpylog MaBnuatikog



AUkelo Apyouc OpeotikoU - Tpamela Ospdatwy - AAyeBpa A” Aukeiou 34

g(x)

> X
6
73. (14760) OEMA 4
3
Alvetal n ouvaptnon: g(x) = lﬁ] - (x% —16).
Xc—=X—
a) Na Bpeite 1o medio oplopou NG cuvaptnong g. (Movadec 8)

B) Na &¢eiete otL g(x) = ;C—: yla KaOe x oto nedio oplopol TnC.

(Movadec 9)
v) Na Bpeite, av umtdpyxouv, To. onpeiat TOMAC TNE YPADLKAC
MaPAOCTOONG TNG CUVAPTNONG g HE TOUG AEOVEG. (Movadec 8)

74. (14763) OEMA 4

A y2_
> xx_ixH + 2, ylax #+ 4 ko A = 16.

a) Na Bpeite to A = 16 wote n ypadikn napactaon tng f va
SLEpyetat arnod to onueio tng M (0, —1). (Movabdec 7)

Atlvetal n ouvaptnon f(x) =
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L , , —-1,x <4
B) AvA = 16, tote: i) Na amodeitete ot f(x) = { 5 x> 4
(Movadec 7)
ii)Na oxedlaoete og cuotnua aovwy Tn ypadikn mapaotacn Ing f.
(Movadec 5)

i)l x < 4, va Bpeite ta onpeia tTnC ypadlkng mopaotaons Tne
ouvaptnNong f Twv omoiwv N andoTacr TOUG oo TO CNUELD
A(—1,—1) eivat 10 povadec punkouc. (Movadec 6)
75. (14771) OEMA 4

2TO TOPOKATW oxApa divetal n ypadlkn mopaotocn tThE cuvapTnong

f(x) =+x —aodnova€R.
2.

0 1 2 3 4 5
0(0,0)

a) Me Bdaon to oxnua, va deiéete otLa = 1. (Movadec 6)
B) Ava = 1, va Bpeite To medio oplopov Ing f. (Movadeg 5)
y) i) Na Sei€ete OTL oL ouvteTaypéveg Twv onueiwv I” kot 4 sivo (2,1)
kaw (3,v2) avtictoa. (Movddec 5)
ii)Na Bpeite to purikoc tou tunpatog BI. (Movabdec 4)
iii)Na deiéete OtL TO TPlywvo BATI eivol LoOOKEAEG. (Movadec 5)

76. (14786) OEMA 4

Atvovtat ta onpeio A(4, 1) kat B(2 — A%, u), ped, u € R.

a) Av ta onpeia 4,B sival CUMHETPLKA wC Ttpog Tov Gfova x'x, vo.
Bpelte TIG TLUEG TWV A, U. (Movadecg 7)
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B) Av ertutAéov to onpeio A Pploketal oto deUTEPO TETAPTNUOPLO TOU
opBokavovikol cuotipatog, va Bpeite tnv Tt tov 4. (Movadeg 6)
V) Mod=—-2«kou=-1

i)Na Bpeite tnv amootaon twv onueiwv A ,B. (Movabdec 7)
i) Na Bpeite to epPfadov tou tpiywvou OAB, omou O n apxn Twv
asovwv. (Movabdec 5)

77. (14810) OEMA 4

Atvetat n ouvdptnon f(x) = x2 — 7x + k, k € R, tng omotag n
ypadLKr TTapAoTAcH TEUVEL TOV AEOVO Y YOTO GNnElo Le TETAYUEVN

y = 10.

a) Na amodeitete otL k = 10. (Movadec 5)

B) Na Bpeite yia moLeg TUEG Tou X N ypadikn apdotacn Cr tng f eivat
KATW oo Tov Aova X X. (Movadec 6)

v) Eotw A(a, f(a)) kaw B(B, f(B)), a < B buo onueia tng Cr mou
Bplokovtal kdtw oo Tov dfova x X.

i)No amodeitete oL a < 2“;33 <p (Movadec 6)
. , , , 2a+3p

i) No e§etacete av 10 onpeio tng Cr HE TETUNHEVN X, = -
BplokeTal mMAvVwW A KATW oo tov dfova X' X. (Movadec 8)

78. (14925) OEMA 4
, , , , , 1
210 Tapakdtw oxnua divetal n ypadikn mapdotacn tng f (x) = — Kol

n euBeia AB e eicwon y = x.
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a) Na Bpeite 1§ ouvietaypeveg Twv A4, B kat va 6eifete otito 0(0,0)
elvol to péco tou AB. (Movadec 9)
Eotw M (x, y) tuxaio onueio tng ypadikn mapdotaong Ing f .
B) Na Seifete OTL Ko TO GUUHETPIKO M Tou M w¢ mpog to 0(0,0)
avAKeL 0Tn ypadkn mapdotacn tng f . (Movadec 8)
v) Av A(1,1),B(—1,—1),M (—x, —y) va ¢eifete 611 (AB) < (MM")
yla kdBe x € R — {0} ko va e€etdoete note (AB) = (MM)).
(Movadec 8)
79. (14926) OEMA 4
JTO TAPAKATW oXAua daivovrtal ol ypadLlKEC TTAPACTACELS TWV
cuvaptioewy f(x) = |x] kat g(x) = 2 — x%. Ta A4, B eivat ta onpeia
TOMNG TWV YPAPLKWVY TAPACTACEWVY TWV f, g.
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g

a) Na Bpeite TI¢ cuvteTaypEVES TwV onpeiwv A kat B.  (Movadec 10)
B) Av A(—1,1) kaw B(1,1),
i.Me Bdon to mapanavw oxnua, va Bpelte yLa MOLEC TIMEC TOU X

loxveLotL:f (x) < g(x). (Movabeg 6)
ii. Na AUoete aAyeBpka tnv avicwon f(x) < g(x) emaAnBevovtag
TNV andvtnon oto epwtnua Bi). (Movadec 9)

80. (14961) OEMA 4
JTO MapaKkATW oxnua divetal n ypadlkni mapdotacn Tng cuvaptNong
f(x)=x%—x—1.
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Av A(w,0), B(p,0)

o) Na Seifete 6TL: i.w + ¢ = 1. (Movabdeg 4)
i.w-@=-—1. (Movaodec 4)
B) Na &eitete 6u (0B) > (04). (Movabeg 6)

y) Av €vag BeTIKOG aplBuog [ eival peyaAUTtePOG armo Tov avtiotpodo
ToU Kal n dtadopd Ttoug emepvacl tn pia povada, va deifete otL f >
Q. (Movadec 6)
8) Na deiete otL @ < g (Movadec 5)
81. (16153) OEMA 4

Oewpoupe tn ouvaptnon f(x) =1 + %.

a) Na Bpeite 1o medio oplopov tNG. (Movabdec 5)
B) Na anodeiéete OtL n ypadikn mapdotacn tng f OV TEUVEL TOUG
agoveg x'x kaL y'y. (Movadec 7)

y) Eotw a > 0 n teTpnpévn evog tuxaiov onpeiovu M tng ypadkng
napaoctaong tng f. Av ovopacoupue E to epfadov tou opBoywviou
OI'M A tou oxnpatoc, va anodeiéete otl

iE =a+ %. (Movadec7) i) E = 4. (Movadec 6)
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&

82. (32742) OEMA 4
Y TO TapAKATW oxApa divetal n ypadlki mapdotacn HLoG CUVAPTNONG
f:R = R kaLtng ouvaptnong g(x) = —2x + 2.

Me tn BonBela tou oxAuatog va Ppeite:
Q) TLG TLUEG TOU X yla TiG omoieg f(x) = —2x + 2, (Movadec 6)
B) tig teg fF(—1), £(0) kau £(1), (Movadec 6)
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y) TLG TLUEG TOU X, YLAL TLG OTIOLEG N ypadikn mapaotacn tng f
Bpioketal mavw amo tn ypadikn mapaotacn Ing g, (Movadec 6)

8) TLC TLUEG TOU X, VLA TIC OTtoleC N mapaotaon A = \/f(x) +2x—2
opl{ETOL OTOUC MPAYUATIKOUC aplBpouc. (Movadec 7)
83. (33597) OEMA 4

270 Tapakatw oxnua divovtat ot ypagdikeg napactacels Cr kat Cy Twv
ouvaptnoswv f kaL g avtiotoxa, pe f(x) = |x — 2| kau g(x) =1,
x € R.

-3 =2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8

a) Me tn BonBsla Tou mapandvw ocxApatoc, va Bpeite

i. T onpeia toung twv Cr ko Cy. (Movabdeg 5)
ii. TI]G TWEG Tou x € R, yia g omoieg n Cr eivau katw amod tnv Cy.
(Movadec 5)
B) Na emiBePoiwoste alyeBpLKA TIC ATTAVINOELC OOC OTO EPWTAMATA
ai) Ko aii). (Movadec 10)
v) Noa Bpeite yia mtoleg Tipég tov x € R n mapaotaocn A = - 1f_(£)(x)
oplleTOL OTOUC MPAYUATIKOUC aplBuouc. (Movadec 5)

84. (33701) OEMA 4
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Atvovtat ot suvaptioels f(x) = (x — 1)?2 —4karg(x) = |[x — 1] + 2
HE X € R.

a) No BpeLte TIC TIMEC TOU X ylal TLC OTIOLEC N YPpadLKH TTapAoTAOHN TNG
ouvaptnong f Bploketat mavw amno tov afova x'x.  (Movabdeg 9)

B) Na dei€ete OTL yLat KABE TIUA TOU X N ypadLkr mopdotoon Tne
ouvaptnong g Bpiloketal mavw amo tov déova x'x. (Movadeg 4)

y) Na Bpeite ta kowad onueia Twv ypodLlkwyv IapaoTACEWV TWV
ouvVapPTNoEWV f KaL g. (Movadec 12)
85. (33754) OEMA 4

Lo TNV EVOLKLOLON EVOG CUYKEKPLUEVOU TUTIOU OLUTOKLVATOU YLaL pLLaL
NUEPQ, N €TALPLO A XPEWVEL TOUG TTIEAATEG TNG CUMPWVA LLE TOV TUTIO:
y =60+ 0,20x

Omnovu x eival n anoctaon nmou dtavuBnke og km kat y to mooo tng
XPEWONG OE EVPW.

a) Tt tooo Ba MANPwWOoEL €vag TEAATNC TNC ETALPELAC A 0 oToiog, o€

ua npéEpa, talidepe 400Km; (Movabdec 5)
B) MNooa x\opetpa takidee Evag meAATNG 0 OMOLOC yla ULo NUEPQL
nAnpwoe 150 evpw; (Movadec 5)

y) Mua dAAn etatpeia, n B, xpewvel Toug TEAATEC TNG AVA NHEPA
oUudwva pe tov tuno: y = 80 + 0,10x omou, onwg kat
TPONYOUUEVWG, X €lval n armoctaon mou dltavuBnke og km kat y givatl
TO OO0 TNC XPEWONC o€ eupw. Na e€stdoete moLla armo tig Svo
gTalpeieg pag cupdEpel va emAEEOUE, avAAoya LE TNV amOoTaon
TIOU OKOTTEUOULE va SLaAVUOOULIE. (Movadec 10)

8)Av f(x) =60+ 0,20x «kat g(x) = 0,80+ 0,10x eivaL ot
OUVAPTNOELG TTOU EKGPALOUV TOV TPOTIO XPEWONC TWV ETALPELWV A Ko B
avtioToLlXa, VoL BPELTE TIC CUVTETAYUEVEC TOU CNUELOU TOUNC TWV
YPOPLKWY TTAPACTACEWV TWV CUVOPTNCEWYV f KaL g Kal va eENYNOETE
TL eKPALEL N TN KABE pLOG ATtO TG CUVTETAYUEVEC OE OXEON LUE TO
TMPOBANUO TO EPWTHUATOC V). (Movabdec 5)
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86. (34309) OEMA 4

OeWPOUE TIC CUVAPTHOELC:

f(x)=x?>+1 kaw g(x) =x+apex € Rkara € R.

a) Ma a = 1, va mpoodloploete Ta koA onUeia Twv ypodLKwV
MOPAOTACEWY TWV CUVOPTNOEWV f Kal g. (Movadec 5)

B) Na Bpeite yla TOLEG TIUEG TOU @, OL YPADLKEC TIAPAOTACELC TWV
ouvaptnoewy f kat g tTepvovtal oe Suo onueia.  (Movadeg 10)

y) Mo a > 1, va e€eTA0ETE AV OL TETUNUEVEC TWV CNHUELWV TOUNG TWV
YPOPLKWV TAPACTACEWV TWV CUVOPTNCEWV f Kal g ElvaL OLOCNEG N
ETEPOONHEG. (Movabdec 10)
87. (34312) OEMA 4

2T0 Mapakatw oxnua, divovtat ot ypadkes napaoctaoelg Cr ko Cy
Twv ouvaptnoswy f Kat g avtiotowa, pe: f(x) = |x — 2| kat
g(x)=§x+§, He x € R.

4

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

a) Me Baon to oxAMa, Vo EKTLUNOCETE TNV TIUA TWV CUVTETAYUEVWY TWV
ONUEeiwvV TopNG ypadikwy napactacewv Cr kat C,.  (Movadeg 6)
B) Na emiBefalwoete alyeBpLKA TNV AMAVTNON COC OTO EPWTNUA ).
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(Movadec 8)
y) Me tn BonBela twv ypadlkwy mapacTtAcEwyV va Bpeite yLa moLeg
TipeG tou x n Cr Bploketal mavw amno t Cy. (Movadec 6)

6) Me tn BonBela Tou EpWTNUATOC V), va Bpeite yLa TOLEG TLUEC TOU X
oplleTal oToug MpayHATLKOUC aplBuoug n mapdaotaon:
K=\/3|2—x|—(x+2). (Movabdec 5)
88. (35385) OEMA 4

Atvovtat ot suvaptioels f(x) = x2 + B,g(x) = x + B, érou x € R
kol S otaBepog

TIPOAYUATLIKOG aplOpoc. Eival yvwoto otL n ypadikn mapdotoon Tng

g(x) diépxetat and 1o onueio M (%, -3 — g)

a) Na anodeite ot f = —1. (Movadec 6)
B)Ma p = —1

i)Noa Bpeite ta onpeia TOUAG TNS YpodLKAC apAoTaon  Tng
ouvaptnong f (x) e toug afoveg x'x, y'y. (Movadec 5)

ii)Na Bpeite Ta Staotipata ota onola n ypadkn mapdctacn tng f(x)
Bploketal katw oo tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong g(x).
(Movadec 7)

9&) _ 3. (Movadec 7)

fox)

iii) Na AUoete tnv e€lowon +

89. (36657) OEMA 4

Atvovtat ot suvaptioel f(x) = x? katg(x) =Ax+ (1 —A),x € R
kot A # 0, mapApeTPOC.

a) Na artodeitete ot ot ypadikeg mapaotacels toug Cr, C; £XOUV Vi

f(x)
g(x)

KABOE TLUN TNE TTAPAUETPOU A €va TOUAAXLOTOV KOLVO onlEio.

(Movabec 8)
B) Na Bpeite yia mowa tun tng napapetpou A ot Cr, C; £Xouv eva Lovo
Kolvo onpueio; Moto ival To onueio auto; (Movadec 8)
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y) Av A # 2 Kal x4, X, €lval OL TETUNMEVEG TWV KOLWVWV CNUELWV TWV
Cr, Cg, vaL Bpeite TNV TLUA TNG TTAPAUETPOU A WOTE VAL LOXVEL:

(x; + %)% = |xy + x| + 2. (Movaseg 9)
90. (36676) OEMA 4

Atvovtat ot cuvapthioels f(x) = ax —a + 2 katg(x) = x? —a + 3
He a € R.

a) Na anodeiéete OtL n ypadikn mapaotacn Tng f SLEPXETAL ATO TO
onueio (1,2) ya kaBe TN Tou mpaypatikou aptbuou a . (Movadeg 7)
B) Av oL ypadLKEG TOPACTACELG TWV [ KOL g TEUVOVTOL OE ONUELO UE
TETUNUEVN 1, TOTE:

i) Na artobeiéete otL a = 2. (Movadec 4)
i) Mo a = 2 urtdpxel AAAO oNUELO TOUNC TWV YPADLKWY TIOPACTACE WV
Twv f Kot g; AITLOAOYNOTE TNV amavinon oag. (Movabdec 4)

v) Na arnodeifete 0Tl To MAROOC TWV KOWWV ONUELWV TwV YpadpLKwV

MOPOOTACEWY TWV f KoL g €ivat idLo pe 1o mMARBo¢ Twv pLiwv tng

eflowonc x? — ax + 1 = 0 ko otn ouvéxea dtLyla a = 3, a = —2,

a = 1 €xouv avtiotoa Vo, €va, kaveva onpeia topnc. (Movadec 10)

91. (36681) OEMA 4

Mo 6edopevo A € R, Bewpou e tn ocuvaptnon f, e:

fX)=A+Dx*—A+1x+2,x €ER.

a) Na Sei€ete OTL, yla omoladAMoTe T Tou A, n ypadikn mapdotoon

NG cuvaptnong f dEpxetat ano to onpeio A(0,2). (Movabdeg 3)

B) Na A = —1, va oxedlaoete tn ypadLikn mapdotaon tng f.
(Movaodec 4)

v) AV n ypadikr mopdotocn TG f TEUVEL ToV dova x x 0To onueio

B(2,0), va Bpeite tnv TLun Tou A kat va eEETACETE av n ypadLkn

nopAoTaon TEUVEL Tov dfova x xkal oe dA\o onuelo. (Movadec 8)

8) Na A = 1, va beifete OTL N ypadikn mapdotacn tnG f Bploketal

oAOKANPN TEVW Ao Tov dfova x X. (Movadec 10)

92. (36684) OEMA 4
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Atvovtat oL cuvapTtAoelS f kat g, e f(x) = x? — 2x ko g(x) = 3x —

4, x € R.

a) Na Bpeite Ta kowa onueia Twv ypodLKWVY TTAPAOTACEWV TWV

ouvaptnoewy f katg. (Movadeg5s)

B) Na Bpeite ta Slaotpata ota onoia n ypadikn napactocn tng f

glval KATwW amno ekelvn g g. (Movadec 10)

y) Na ammodeiéete otL kaOe euBeia tng popdngy = a, a < —1,

Bpiloketal katw amo tn ypadwkn napactaocn tng f.  (Movadeg 10)

93. (1393) GEMA 4

Aivovtat ot cuvaptioel f (x)=x2+3x+2 kat g(x)=x+1, xeR

a) Na bei€ete OTL oL ypaDLKEC MAPAOTACELC TWV cuvaptnoswy f, g

£XOUV €VOl LOVO KOLVO OnHELO, TO OTtolo 0T CUVEXELA VAL

npoodlopioeTe. (Movadec 10)

B) Alvetaw n cuvaptnon h(x) = x+ a. Na deiéete otL:

i) av a > 1, ToTe oL ypaPLKEC TTAPOOTACELS TWV CUVAPTACEWV f, h

gxouv 600 Kowvd onueia.

ii)ov a < 1, T0Te ol ypadLKEC TIOPAOTACELS TWV CUVAPTACEWV f, h bev

£€XOUV KoLva onueia. (Movabdec 15)

6.3 H ouvaptnon f(x)=ox+B.

94. (12630)0EMA 2

Aivetaln euBeia y = ax + B, n onoia €xeL kAlon -2 kat SLEpyeTOL

arno to onueio (1, 1).

a) No Bpelte TIg TIHEG TWV a KoL [ . (Movabdeg 8)

B) Na Bpeite To onpeio TOpACS TNG Mapamavw evBeiag pe tov déova

Vy. (Movadec 8)

v) Na xapa&ete o cUOTNUO CUVTETAYUEVWYV TNV TToPATtavw euBeia.
(Movadec 9)

95. (12631)OEMA 2
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2TO TIOPOKATW CUCTNHO CUVTETAYUEVWY EXOULE Xapatel Suo
guBeieg, tnVv (&1) pe e€lowon y = %x + 1 ko tnv (&) mou SLEpyeTol

aro to onueio A (4, 1) kat eivat mapdAAnAn otnv (&1).

A

a) Na Bpeite tnv kAilon tn¢ eubeiag (&,). (Movadecg 7)

B) Na Bpeite tnVv e€lowon tng eubeiac (&,). (Movabdeg 9)

v) Na Bpeite ta onpueia Topng ¢ euBeiac (£,) pe toug afovec.
(Movadec 9)

96. (12684)OEMA 2

H euBeia (&1) €xeL e§lowony = — %x — 2 Kol pLa euBeia (&)
SLEpyetal ano 1o onueio A (-4, 1) kat eivat mapdAAnAn otnv (&1).
a) Na ypayete tnv kAlon tng euBeiog (£1) kat To onpeio TOUAC TG
guBelag autng pe tov afova y’y. ( Movadec 9)
B) Na Bpeite TNV epamtopévn TN ywviag mou oxnuatilel n euBeia
(g,2) pe Tov alova x’x. (Movadec 7)
v) Na Bpeite tnv e€iowon tng euBeiag (&;). Mola eivat ta onueia
TOMNG TNG eVBeiog auThC UE TOUC AEOVEC; (Movabdec 9)
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97. (12730) OEMA 2

Alvetaln euBelay = ax + .

a) Na Bpeite Toug paypaTikouc aplOpolc o Kat B av n ypodikn

napaotaon tne f oxnuatilel pe tov afova x x ywvia 45° kat

SLEpxetal ano 1o onueio A(O, 3). (Movadec 13)

B) Na Bpeite Toug mpaypatikolc aplOpouc A Kot K av n euBeia

y = Ax + Kk elvat mapaAAnAn pe tnv eubela y = x + 3 Ko TEUVEL

ToV dfova X’X OTO onUeElo pE TETUNMEVN 2. (Movadec 12)

98. (12856)0EMA 2

Ailvetal euBeila €: y=ax+5.Av n guBeia & : y=-3x-6 gival mapdAAnAn

otnv (&), tote:

a) i) Na Bpeite tnv kAlon tng evBeiag . (Movadec 6)

i) Na Bpeite 10 €idoc TG ywviog mou oxnuortilel n euBela € pe Tov

asova x'x; (Movadec 7)

B) Na Bpeite oe mola onpeia n euBeia € TEUVEL TOUC AEOVEC X X Kall
V'y. (Movadec 12)

99. (12939) OEMA 2

Eotw n euBela €1: y = ax + [, n onola tépvel tov afova y’'y oto A

(0, -6) kat tov afova x'x oto onueio  B(-3, 0).

a) Na Bpeite Toug mpaypatikouc aplOpolc a kat B . (Movadecg 13)

B) Na Bpeite tnv eubeia €, mou gival mapdAANAn HE TNV €1 Kal

SLEpXETAL ATIO TNV ApX TWV AEOVWV. (Movadec 6)
v) Na oxedlaoete tI¢ ypadlkéC mapaoctaoel Twv SVo evBeLwv OTo
(6Lo opBokavovikd cuoTnua afovwy (Movadec 6)
100. (13033) OEMA 2

Aivetal n euBeia (g): y = —%x + 4.

a) i. Na Bpeite tnv kAion tng euBeiag (). (Movabdec 4)

ii. Elval o€ela  apPBAeia n ywvia w mou oxnuatilel n euBeia (&) pe
Tov XX déova; (Movadec 4)
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B) Na e€etdoete mowa amo ta onueia A(6, 1), B(-2, 3) ko (8, 0) elval

onuela tng evBeiac (). (Movadec 9)
v) Na Bpeite tnv tiun tou k € R wote to onueio (k, 5) va eival
onueio tng evBeiac (€). (Movadec 8)

101. (13054) OEMA 2
Alvovtat ot eubeiege:y = Ba+4)x —4katey:y = (3 —4a)x +
4 o€ R.
a) Av a=1, va Bpeite:
i. Tic e€lowoelc Twv guBeLwv. (Movabec 6)
ii. To eldo¢ NG ywviag mouv oxnuatilel kKabepld amno Ti¢ evbeieg pe
Tov dfova x x. (Movabec 6)
B) Na Bpeite yLo mOLEG TIUEG TOU a OL EUBELEC &4, &, Elval
o pAaAAnAEC. (Movabec 13)
102. (13178) OEMA 2
Aivetal to onpeio M (3,4).
a) Na Bpeite tnv e€lowon tn¢g euBelag mou dLEpxeTal amo 1o M ka
arno 1o 0(0,0). (Movadec 9)
B) Aivetairto onpeio N(—3,4) pe A € R, to omolo avikeL oTnv
guBeia OM.

i. Na Bpeite tnv Tiun tou 4 € R. (Movabdec 8)
ii. Av N(—3, —4) va efetdoete av ta onueia M, N eival
CUMUETPLKA w¢ Ttpog to 0. (Movabdec 8)

103. (13318) OEMA 2
Oewpolpe TN ouvdptnon f: R = R pe tomo f(x) = —x +V2,x €
R

a) Na urtohoyioete Tg tués £(0), £(vV2), F(—V2), [f(—\/f)]z.
(Movadec 12)
B) Na Bpeite ta onpeia ota omoia n ypadikn mapaotacn Tng
ouvVapPTNONG f TEUVEL TOUG GEOVEC X X KOL 'y KOlL 0T CUVEXELD VA
oxedLlaoeTe TN ypadikn mapactacn tng cuvaptnong f.(Movadeg 13)
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104.  (13400) OEMA 2

Aivetain gvbela e: y = —x + 2.

a) Na Bpeite to €ldoc TNC ywviog mou oxnuatilel n euBela € pe tov

afovax’'x. (Movdbdec 9)

B) Na Bpeite ta onpeia TopAg tnG euBeiag € pe Toug AEoVe.

(Movadec 9)

v) Na oxebldoete tnv €uBseia €. (Movadec 7)

105. (13471) OEMA 2

Oewpovpe ta onueia A(2,1), B(—1,-5), I'(27,50) kot tnv eubeia

g:y = Ax — 3. Av 1o onpeio A eival mavw otnv euBeia, ToOTE:

a) Na amodeifete oTL A = 2. (Movabec 11)

B) Na amodeitete OtL TO oNUeio B eivatl mavw otnv euBeia. Katomiy

va €EETAOETE AV KL TO onpelo I eival mavw otnv idta evbeia.
(Movadec 14)

106. (14575)0EMA 2

x%-3x

Aivetal n cuvaptnon f, pe f(x) = -
a) Na Bpeite to nedio oplopov A tng ouvaptnong f. (Movadeg 8)
B) Na amobeiete otL f(x) = x, yia kaBe x € A. (Movadec 8)
y) Na xapagete tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f.
(Movabdec 9)

107. (14641) OEMA 2

H ropakdtw guBeia & oxnuotilel pe tov dfova x'x ywvio 45°.

a) Na Bpeite tov cuvteAeotn dtevBuvong tng eubeiag &.

(Movadec 7)
B) Na ypayete tnv e€lowon tng evbeiac . (Movadec 9)
v) Na Bpeite to onueio topAc tne eubeiac € pe tov dfova x'x.
(Alvetal otLe@45° =1 (Movadec 9)
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/ 0

108. (21239) OEMA 2
Heubeiay = ax + B pea,B € Rtéuvel tov afova y'y oto onueio
A(0, —2) kai dLEpxetal ano to onpeio B(—2, —4)

a) Na Bpeite Toug aplbuoug a, . (Movadeg 12)
B)Maa = 1kaf = —2, va PpeLte yLa TOLEG TILEG TOU X N euBeia
Bploketal kKATw oo tov x'x dova. (Movadec 13)

109. (35201) ©OEMA 2
Alvetal n cuvaptnon f(x) = ax + 8, 6nou a, 8 mpayuatikol
aplBpuot.
a) Av n ypadlkn mapdotacn tng cuvaptnong f SLEpxeTal ano ta
onueia A(1,6), B(—1,4), va Bpeite TI¢ TIHEG TwV a, 3. (Movadeg 13)
B) Ava = 1 koL f = 5, va mpoodlopioete 1a onpela TOUAG TNG
YPODIKAG APACTACNHC TS CUVAPTNONG f e TOUG AEOVEG X X Kalt
y'y. (Movadeg 12)
110. (1294) OGEMA 2
Atlvetal n cuvaptnon f(x)=ox+B, pe a, B €R, yta tnv omnoia oyvEeL:
f(0)=5 ko f(1)=3.

a) Na beifete OTL a=-2 ko B=5. (Movadec 10)
B) Na Bpeite ta onueia ota omoia n ypadikn mapdaoctacn tng f
TEUVEL TOUC AEOVEC X'X KaL Y'y. (Movabec 7)
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v) Na oxeblaoete tn ypadlkr mopaotoon tng (Movadec 8)

111. (12681) OEMA 4

Atvetal n ouvaptnon f(x) =[x —3|+4 — (|6 —2x| + 2) pex €

R.

a) Na bei€ete oL f(x) =2 — |x — 3. (Movadec 5)
e , x—1,avx <3

B) Adou beitete otL f(x) = {5 Cxavx >3

KOlL VO OLTLOAOYAOETE TNV amavtnon cac. H ypadikn mapaotaon tne

f elvav:

va ETUAEEETE TO OWOTO

1)

W
N
=
o
\
5]
w

-1 0 1 2 3 4 5\

( Movadec 9)
Y)
l. 2to oxAua pe TN ypadLkh mapdotaon tThe cuvaptnong f va
oxeblaoete tnV evbeia
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y = —1 kot pe tn fonBeld tng va AUoETE TNV aviowon
2—|x—-3]>-1 (Movabdeg 5)
Il. Na emiBeBotwoete aAyeBPLKA TV AItAvVTNOr 00C 0TO PONYyoU-
LLEVO EPWTNMAL. (Movabec 6)
112. (12682) OEMA 4
Aivovtat ot suvaptioels f(x) =1 — (x — 1)? kat g(x) =
lx — 1|+ 2,uex €R
a) Na Bpeite yia moLeg Tiueg tou x n ypadukn apaoctaocn Cr tng f
elval katw amo tov afova x'x  (Movadec 8)
x+1,x=>1
—x+3,x<1
ypadkn tng napactaocn C, (Movadec 10)

B) Na amodbeifete ot g(x) = { Kol voL oXeOLAOETE TN

v) Na anodeifete o1, yla kdBe x € R n ypadikn tapaotaon tng f

elval KaATw amo tn ypadkn mapdotaon tng g. (Movadecg 7)

113. (12689) OEMA 4

‘Eva eALKOTITEPO ATIOYELWVETAL ATO TO EALKOSPOULO Kal To UPOG Tou

Y,(t), og p€tpa, amod tnv enipavela tng OadAacoag ta mpwta 5 Aemtd

¢ Kivnong tou divetal amnod tn ouvaptnon: Y:(t) = 150 + 50t,

t €0, 5].

Ta emopeva EVTe AemTa Kiveital o otabepd VP oG Kal 0Tn CUVEXELD

kateBaivel apyd yo SEka AETTA aKOUA, LEXPL VA ETILOTPEPEL OTO

eAlkodpopto. To UPog Tou amod tnv enupavela tng Oakaocoag T

tedevutaia déka Aemtd tnG Kivnong tou divetal amnod tn ouvaptnon:

Y,(t) = 650 - 25t.

a) Ze oo VP o¢ aro tnv enmpavela tng OadAacoog Bploketal To

eAlkodpouLo; (Movadec 6)

B) 2 molo VY og amo tnv entdpavela TG OANacoag METAEL TO

EALKOTITEPO a0 TO 5° pExpL To 10° AemTO TNC Kivnong tou;
(Movadec 5)

Kapadepng Newpylog MEO3 — MaBnuatikog



AUkelo Apyouc OpeotikoU - Tpamela Ospdtwyv - AAyeBpa A’ Aukeiou 54

v) Na ypagete to medio oplopou tng ouvvaptnong Ys(t), kat va
NPOOSLOPLOETE TIC XPOVIKEC OTLYUEC KATA TLG OTIOLEC N amOoTAoN TOU

ge\LkomTEPoU amo tn 6dAacoa sivat 250 petpa. (Movadec 6)
0) i) 2ta mpwta 5 Aemtd TNG Kivnong Tou, mooca HETpa avePBaivel To
EMKOTITEPO KABE AEMTO IOV TIEPVAEL; (Movadec 4)

ii) 2ta teAevtaia S€ka AETTA TNG KIvNONC TOU TOOO LETPA

kateBaivel To eAkomntepo kaBe Aemto mou nepvael;, (Movadecg 4)
114. (12728) OEMA 4

2TO TOPOKATW CUCTNMA CUVTETAYMEVWY, A lval Eva onpeio otov

v’y afova, E €va onpueio tou x’x afova kat O gival n apxn twv

agovwv. H efiowon tng eubelag AE eivat: y + %x =4,

a) No Bpeite TI¢ cuVTETAYUEVEG TwV onpeilwv E kot 4. (Movadeg 6)

‘Eva onpuelo I(t, yr) kweitol mavw oto evBuypappo tunua AE ko B
gva onueio tou x’'x déova, tétolo wote Bl va gival mapdAAnAn otov
v’y atova. B) Na tpoodlopioete to SLAoTNO OTO OTOLO TalLPVEL
TULEG N TETUNUEVN t TOU onpelou I' kat va deiéete otL Yy, = 4 — %t.

(Movadec 6)
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v) Na Seifete 6tL n ouvdptnon E(t) = 4t — itz ekPpAleL TO
euBadov tou tpamneliov OBIA kat va ypayete to medio oplopol tng
ouVAPTNONG AUTAC 0To TTAAioLo Tou MPoBARpATOC. (Movadecg 7)
8) Av to epBadov tou tparmeliov Loovtal Pe 9,75 TETPAYWVIKEC
HovAdEeG, va TtPOoOLOPLOETE TIC CUVTIETAYUEVEG TOU onpeiov I,
(Movadec 6)
115. (12834) OEMA 4
2 TO TIOPOKATW XA £XOUUE To Tpamello ABIA wote AB=2, AA=4,
[A=6, evw n AA gival kaBetn otnv AB kat emtiong kaBetn otnv MA. To
onueio E pmopet va ndpel onotadrimote B€on emni tou evOULYpAULOU
TUApatoc Bl kot ovopdloupe x tnv amootaon tou E amod tnv lA.
a) Na amodeifete 0Tl 10 U ado tou Tplywvou AEA Sivetal amod tn

ouvaptnon f(x) = —2x + 12. MNowo eival to nedio oplopol AUTHAG
TNC ouVAPTNONC; (Movadec 10)
B) Na oxedlaoete tn ypadikn mapactach tng cuvaptnong f (x).
(Movadec 7)
' ' — (L 2 3
y) Na urtohoyioete to dBpolopa X = f (16) + f (16) + f (16) +
4 64 :
f (1—6) ot f (1—6). (Movabeg 8)
A 2 B Z
,,,,,, e
EE
‘ |
x
A AN
S . — >

116. (12921) OEMA 4
Atvetat n ouvdptnon f(x) = x% — 2|k|x — 2 ko n euBeia &:
y = 2x — K2, keR.
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a) Na Sei€ete ot n e€lowon f(x) = 0 €xel pileg MPaAYyUATIKES Kall

AVLOEC yLa KAOe keR. (Movadec 5)
B) Na deiete OtLn gubeia (€) TEUVEL TN ypadkA tapdotacn TG f
o€ SU0 onuela yla KAOE TLUN TNC TTAPAUETPOU K. (Movabdeg 8)
y) Na k= -3 va Bpeite ta onueia Topng tng eubeiog pe tnv ypadkn
napaoctoon tng f. (Movadec 5)
6) Av A kat B ta onpeia TOpAG Tou EpWTAUATOC V), va Bpeite TtV
arnootaon (AB). (Movabdec 7)

117. (12942) OEMA 4
270 Mapakatw oxnua divetal n ypadikrn napactacn Cr tng
ouvdptnong f(x) = ax?, x € R pe mapdueTpo a.

a) Av to onpeio A(1,2) avnkel otn ypadiki napdactacn tng f, va

deifete OTL TIUN TNC MApAUETPOU Elval a = 2. (Movabdeg 6)
B) i) Na Bpeite tnv €€lowon tn¢ euBeiac € mou SLEpyeTAL OO TO
onueio (1,6) kat €xet kKAlon A = 2. (Movadec 4)
i) Na Bpeite ta onpeia Topng tng euBeiag € e Toug AEOVEC KLl OTN
OUVEXELQ VO TN oXEOLAOETE. (Movabdec4)
y) i) Me tn BonBela tou oxnuatog, va Bpeite tig¢ AVOELG TNG
avicwong f(x) < 2x + 4. (Movadec 4)
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i ) Nat AUoete aAdyeBpkd TNV avioworn Tou mponyoULEVOU
EPWTHHOTOC. (Movadec 7)
118. (12999) OEMA 4
‘Eva OXNUa, TO omoio ekTteAel UBUYPAUN OUAAQ ETILTAXUVOUEVN Ki-
vnon, EXEL TaxUTNTa, n omoia Slvetal amo tn oxeon u = uy + a - t,
OTIOU U N TaxUTNTA TOU OXNMATOC TN XPOVLIKA OTLYUA t KoL a n ota-
Bepn emwtayuvon Tou otn SLAPKELD TNG KLvNONG, EVW Uy N PXLKA
ToxuTNTA TNG KLvnong Tou.

a) Av n mapandavw oxEon amoteAel cuvaptnon Tng TaxUTNTOC TOU O-
XAMATOC WC TIPOC TO XPOVO, va pocdLlopiloete mola ival n e€aptn-
HEVN, Ttola N aveéaptntn LetaBAnTh Kal oo 1o euputepo duvato
niebio oplopoL TNC cuvapTNoNG AUTAC. (Movabec 6)
B) Eva oxnua A, tou ekteAel euBUYpPAUUN OUOAQ ETILTAXUVOUEVN Ki-
vnon, €eklva amo B€on npepiag Ko Tn XPOVLKN OTlyun 4 sec €XeL Ta-
xutnta 4 m/sec, evw €va AAAo oxnua B, mou ekteAel euBUYpapun o-
HLOAQ ETILTOXUVOUEVN Kivnon, €XEL apXLkr Ttaxutnta 2m/sec. OL na-
pakatw euBeiec (1),(I1) oto dtaypappa TaxuTNTACS - XPOVOU TIEPLYPA-
douv TIC TaxUTNTEC TWV SUO OXNUATWV.

i) Notat arod tig 6Vo evbeiec (1), (1) mepypadel TV TaxLTNTA TOU
oxAHUaTOoC A Kal TtoLa TNV taxutnta tou oxnuatog B;  (Movadeg 6)
i) Na tpoodlopioste molo amno ta oxnuota A, B kwveltal taxutepa
yla KaBe xpovikn otyun tsec, t € (3,5). (Movabdecg 7)
iii) Av éva oxnuoa I ekteAel euBLVYPAULN OUOAA ETILTAXUVOUEVN
KLvnon HE apXLkn taxutnta 2 m/sec Kol EMLTAXUVON LEYOAUTEPN Ao
TNV EMLTAYUVON TOU OXAMATOG A, va OXESLAOETE OTO TTAPATIAVW
Staypappa pia eubeia, n onola Ba pnopovoe va eplypAPEL TNV
Klvnon tou. (Movadec 6)
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119. (13055) OEMA 4
Atvetal n ouvaptnon f(x) = x> — 4x + 5,x € Rkain evBeiay =

2x + 6,B € R
a) Na amodeifete OTL yLa OTTOLOSATIOTE TTPAYUATIKO aPLOUO X LoXUEL
f2+x)=f(2—x). (Movabdeg 6)

B) Me tn BonBela tou epwtrpatoc (a)  pe 6moto aAlo tpomo
O€Aete, va utoAoyioete TNV T tng napaoctaocng A = f(3,52) —
f(0,52) + f(3,48) — f(0,48). (Movabeg 6)
v) Na e€etaoete av n ypadikr napdaotaocn Crtng f XeL Kowa onueia
UE TNV euBela, otav f = —5. (Movadeg 6)

6) Na Bpeite tn pkpotepn T tou B, wote n Crva eXeL Eva
TOUAQXLOTOV KOLVO onlELo pe Tnv euBeia. (Movadecg 7)
120. (13298) OEMA 4

Ta onpeia A kat B eival onpeia tou 1° tetaptnuoplou Kal gival
OUMMETPLKA WG Mpog tn Sixotopo y = x tng 1" kat 3" ywviag Twv
afovwy, OoTwe daivetal oto oxAua.
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N

a) Av A(x4, v4) kaL B(xg, yg), va ypaETe TN 0XECN TIOU CUVOEEL TLG
OUVTETAYUEVEC TOU ONUEiov A E TIC CUVTETOYUEVEC TO onueiou B.

(Movadec 3)
B) Na amobeiete 0TL N euBeia € ou SLEpxeTal amo ta A ka B €xel
kAlon a = —1. (Movadec 6)

y) Av ertumA€ov ta onpeia 4 kal B €xouv ouvteETayUEVEC

(4, k% — 3k + 1) kau (k — 2,4) avtiotowa, TOTE:

i) Na deitete otL kK = 3 Kal va tpoodlopioete ta onpeia A kot B.
(Movadec 8)

i)l k = 3, va Bpeite tnv e€lowon tng evBeiage.  (Movadec 8)

121. (13314) OEMA 4

2 TO TIOPOKATW XA

Sdivetal n ypadikn

noapaoctaon tTnNg

cuvaptnong f(x) = x?% —

x — 3.

\/
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Av A(a,0) , B(B,0), I'(y,8) onueia tng ypadikig mapactoong
¢ f Onwe dpaivetat oto oxApa Kot n mapdAAnAn amnd to I otov x x
EXEL LE TN Ypadlk mapaoTaon tng ocuvaptnons f éva kowo onuelo,
TOTE:

1-v13 1+v13

a) Na beitete oL = Kol S = _— (Movadec 6)

B) Na eifete otL f(V2) < 0. (Movadec 6)
v) Na Seiete OtL 1_;/E <2< 1+;/1_3. (Movdbec 6)
6) Na Bpelte TIG TIEG TWV Y KaL 6. (Movadeg 7)

122. (13367) OEMA 4

Atvetain evBeia £ : y = (w? — 6w + 8)x + 2, 61ou weR.

a) Ma tig dStadopec TLHES Tou weR va Bpeite To o TNS ywviag rmov
oxnMaTileL n euBelo £ pe tov dfova x'x. (Movadec 9)
B) Av 0 aplOuOC w elval aKEPALOC KOl N Ywvia Ttou oxnuatilel n
guBeia € pe tov dova x'x sivat apPAeio tote:

i) Na amobeiéete otTL w = 3. (Movadec 6)

i) Na Bpeite ta onpeia topng tng eubeiag € pe toug dfovec.
(Movadec 5)

iii) No. oxebldoete tnv euBeia €. (Movabdeg 5)

123. (13347) OEMA 4

Alvetal n mapdotoon A=Vx2 —6x +9 + V1 — 2x + x2,

a) Na ammAomnotjoste tnv napactacn A.  (Movadecg 6)

AivetatL emumAéov 1 < x < 3.

B) i. Na beiete oTL A=2. (Movabdecg 4)

ii. Noo AUoete tnv e€lowon |x — 3| — [x — 1| = 2. (Movadecg 5)

y) i. Na oxedidoete oto 6o cvoTnua aovwy TLC YPADLKES

MOPOOTACELS Twv cuvaptioswy f(x)=3 — x kat g(x) = x —

lytal < x < 3. (Movadec 6)
ii. o moleg Tpeég tou x eivat |f(x) — g(x)|=2. (Movabdec 4)

124. (14184) OEMA 4
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Aivetal n ouvaptnon: f(x) = (xl:z(l(f;)lx)z

a) Na Bpeite to medio oplopou tNC. (Movadec 4)
B) Na armtAomoL)oETE TOV TUTIO TNE KoL VAL OXESLAOETE TNV YpadLKN)
NG mopaoctoon. (Movadec 8)

y)Aveivad f(x) =x + 2, x # —1, to0t¢e:

i. Not Bpelte ta onpeio ota omola TEUVEL N YypadLlki mapAotaon Tne
f tn ypadwn napdotacn tng g(x) = x2. (Movabdec 7
ii. No Bpeite TIC TIMEC TOU X, yLa TLC OTtOLEC, N YpadLKA apdotacn
NG f Bploketal mavw ano tn ypadlkn moapdctoocn tne g.

(Movadec 6)
125. (14320) OEMA 4
Y€ KATIOLO TOTIO, L XELUEPLVI LEPQA, EEKLVALE VO LETPAE TN
Bepuokpacia arno T 6 To mpwi Kat Hetd. O TUTOC Tou Sivel TN
Beppokpaocia, X WPEC HETA TIC 6 TO TTPWL, Elvat:
2x +4,x €[0,6]
f(x) =<16,x € (6,9] KoL LeTpLETal og Babuoug KeAaoiov.
25 —x,x € (9,12]

a) Na Bpeite tn Beppokpacio otov TOMO AUTO, OTLC 6 TO MPWL, OTLC
12 10 peonUEPL KAl OTLC 5 TO amoyeupa. (Movabdeg 6)
B) Na Bpeite og olo xpoviko Slaotnpa TS NUEPAC N Beppokpaoia:

i. Alatnpeital otaBepn.

ii. Elval peyaAutepn amno 14 Babuouc KeAoiou. (Movadeg 4+7=11)
y) Na oxediaoete tn ypadikn mapdaotaon tng ouvaptnong f.

(Movadec 8)

126. (14477) OEMA 4
2T0 MaPAKATW cvoTnpa cuvtetayuevwy n eubeia AB pe A(0,100)
kat B(10,50) maplotdvel Tn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong
6 (x) Twv eTNOLWV Samavwy KLag eTalpeiag, oe XIAMASEG eupw, OTAL X
Xpovia TNG Asttoupyiag tnc.
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H euBeia I'A pe I'(0,50) kot 4(10,150) naplotavel tn ypadikn
MAPAOTOON TNG CUVAPTNONG TWV ETACLWY 608wV £(X) TNG
gTOLPELOC, O€ XIAMADEC eUpW, OTA X XPOVLA TNE Aettoupylag tnc. Ot
YPOAPLKEG TTOPOAOTACELG avadEpovVTAL OTA SEKA TPWTA XPOVLAL
AELTOUPYLOC TNG ETOLPELAC.
a) Me tn BonBsla Twv ypadLkwv MapaoTACEWY VO EKTLUNOETE TA
£€000a Kol TG SATTAVEC TOV TIEUTTTO XPOVO AELTOUpYLAC TNC ETALPELQC.
(Movadec 4)
B) i. Na mpooblopioete Toug TUTIOUG TWV cuvapTtNoewv 6 (x), £(x)
Kol voL EAEYEETE AV OL EKTIUAOELS OO OTO ) EPWTNHA NTAV OCWOTEG.
(Movabec 15)
ii.Not Bpelte TIC CUVTETAYEVEC TOU ONRELOV TOUNC TwV eVBelwv AB
kal I'A Kol vl TIG EpUNVEVOETE 0TO NAALOLO TOU MTPOoBARMATOC.
(Movadec 6)

127.(14556) OEMA 4

2TO TOPOKATW oAU £xeL oxedlaobel og Eva opOokavoviko
ocuotnua aovwyv n ypadlkn mopdotocn tng cuvaptnongy =
f(x) = ax + B, 6nou a, f otabepotl un pndevikol mpaypatikol
aplBuoi koL x € R. OswpoL e ta onueia A kal B tng ypadlkng
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nopaotacng tng cuvaptnong f (x), Twv omoiwv ol TpoBoAEG 0TOUG
afovecg X', y'y elval ta onpeia H,A kat K,E avtiotowya. N'vwpiloupe
OTL Ta eVBUVYpoppa TuRpato HK kat AE €xouv pnRkn 6 kot 9
avtiotoLya.

o) Na anobeitete otLa = _73 (Movadec 9)
B) Av ertutAéov yvwpiloupe OTL TO onpeio M €xeL TETUNUEVN 6, va
anodeifte ot f = 9. (Movadecg 7)
y) YrioBetoupe otL to suBuypappo tunpa OK €xet pnkog 4. Na Bpeite
Vv e€lowon tng evBeiag (6) n omoia StEpyetal ano 1o onueio E kal
elval mapAaAAnAn tpocg tnv ypadLkn mapaotacn Tng ouvapTnong
f(x). (Movadec 9)

y=f(z)=az+p

T ()= N N S RN N NN BN N NN N SN BN S NN AN A

128. (33894) OEMA 4

xX%2-5x+6

Atlvetal n ouvaptnon f(x) = 7]
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a) Na Bpeite 1o nedio oplopov NG f . (Movadec 5)
x — 3, x> 2

B) Na amobeiete otL f(x) = {—x +3 x<2 (Movadec 7)
y) i. Na xapaéete tn ypadkn napaoctaon tng f. (Movaodec 4)
ii. Na Bpeite ta onpeia topung TnG ypadLkng mapaoctaong tng f e
TOUG Agoveg x'x KaL y‘y. (Movadec 4)
8) Na Auvoete tnv aviowon f(x) < 0. (Movadec 5)

129. (33895) OEMA 4
4x%-2(a+3)x+3a

Aivetal n ouvaptnon f(x) = , Le mapapetpo a € R.

2x—3

a) Na Bpeite to nedio oplopou Ing f. (Movabdec 5)
B) Na amobeifete ot f(x) = 2x — a, yLa KABE X TTOU AVNKEL OTO
nebio oplopou tng f. (Movadec 8)
y) Na Bpeite tnv tiun tou a € R, av n ypadikn napactaon tng f
SLEpyetat arnod to onpeio (1, —1). (Movadec 7)
8) Na Bpelte, av umtdpyouv, Ta onUEia TOUAC TNG YPOADLKAC
NapPAOcTAoNG TNG f UE TouG Afoveg XX KaL yy. (Movadec 5)

130. (34183) OEMA 4
Y€ pLa oAn tng Eupwrnng pla etatpeia tat pe to ovopa «RED»
XPEWVEL ToV TteAdtn 1 eupw pe tnv elcodo oto taéi kot 0,6 eupw yLa
KAOe XIALOETPO Ttou Slavuel. Mia dAAn etatpeia takl pe To ovopa
«YELLOW» xpewvel tov meAdtn 2 supw He TNV eloodo oto takl Kal
0,4 eupw yLa KAOE XIMOUETPO TtoU SlavUel. OL apaATtAvVW TLUEG
LOXUOUV YL OTTOOTAOELG ULKPOTEPEG aTto 15 XAMLOUETPQL.

a) i. Av f(x) elval to mooo (o€ eupw) OV XPEWVEL N eTaLpeia «RED»
yla pa Stadpopn x XIALOUETPWY, VO LETAPEPETE OTNV KOAQ 0O KOl
VO CUUTTANPWOETE TOV AP AKATW TtiVOKAL.

x (km) 0 2 8
f (x) (evpw)

(Movadec 3)
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ii. Av g(x) €ival To mooo (o€ EUPW) TTOU XPEWVEL N ETALPEL
«YELLOW» yia pat Stadpopn x XIAMOUETpWY, VA LETADEPETE OTNV
KOAQL 0OLC KOLL VOL CULTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TtivaKa.

x (km)
g(x) (evpw) 2 3,2 4,8

(Movadec 3)
B) Na Bpeite to medio oplopoU Kal ToV TUTIO TWV CUVAPTHOEWV f Ko
g. (Movadec 8)

y) No oxedlaoete TIg ypadLKEG MAPAOTACELS TV f, g Kal va Bpeite
YLOl TIOLEC ATTOOTAOELG N ETHLAOYH TNC TALpeiag «RED» elval Lo
OLKOVOULKR, OLTLOAOYWVTOC TNV OmAvTnon oog. (Movadec 8)
8) Av duo neddteg A kat B petakivnBouv pe tnv statpeio «RED» kot
0 meAdtng A dtavuoel 3 XIMOUETPO TIEPLOCOTEPQ Ao ToV B, va
Bpeite mooa neplocotepa XpHpata Oa mAnpwoel o A o€ ox€on Ue
Tov B. (Movadec 3)
131. (36652) OEMA 4
Aivovtat ot cuvaptioelg f(x) = 4x + 2 kaL g(x) = x% — 9 pe
niebio oplopov to R.
a) Bpeite ta onpeia TOUNC TNC YPADLKAC TTOPACTAONC TNG
GUVAPTNONC g HE ToV dfova X X. (Movabdec 6)
B) Na e€etdoete av n ypadiki mapaotacn tng f TEUVEL TOUC
a&oveg o€ kamoto ano ta onueia (3,0) kat (—3,0). (Movadeg 4)
v) No amodeifete OTL oL ypadLKEC MAPAOTACELS TWV CUVAPTICEWV
f, g 6ev €xouv KOO onueio TAVW O€ KATIOLOV OO TOoUC AEOVEC.
(Movadec 8)
8) Na Bpeite ouvaptnon h ¢ omoiag n ypadikn mopaotoon ival
guBeia, Siepxetal amo to onpeio A(0,3) kat TERVEL TN YpadLkn
napaotacn TNG g o€ éva onpeio touv nuatova Ox. (Movadec 7)
132. (36655)0EMA 4

Aivetal n ocuvaptnon f(x) = Xt

Vo—x2’
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a) Na Bpeite to medio oplopol tng ouvaptnong f. (Movadec 10).
B) Na Bpelte Ta onpeio TOUAC TNS YPADLKNC TTAPAOTACNC TNG
ocuvaptnong f pe touc a€ovec. (Movadec 7)
Y) Av A kot B eivatl ta onpeia topn g tng ypadlkng mapdotaons tne
f pe Toug dfovec x x KoLy y avtiotol-xa, va Ppeite tnv eflowon
NG eubBeioag mou opiletal amod ta A kot B. (Movadec 8)
133. (36659) OEMA 4
Evac aBANTAC KOAUUTIAEL UTTTLO KOl Kalel 9 Bepuidec To AemTo, VW
otav KoAvprael tetadoVda kaiel 12 Beppuidec to Aemto. O abAnTAC
B€AeL, KOAUpnwvTag, va kael 360 Bepuidec.
a) Av o aBAntA¢ BEAEL vl KOAUTTAOEL UTTTLO 32 AeTtTd, MOoO AETTTA
TPETEL v KOAU Ut oeL tetadouda yia va kel cuvoAlka 360
Beppidec; (Movabec 5)
B) O aBAntAC amodacilel TOoo XpOvo Ba KOAUUTTOEL UTTTLO KOlL OTN
OUVEYXELO UTIOAOYL{EL TTOCO XPOVO TIPETIEL VAL KOAU UTHOEL TtETaAoU S
yta va ka el 360 Bepuidec.
i.Av X elval o Xpovoc (o€ Aemtd) mou 0 aBANTAC KOAUUTIAEL UTTTLO, Val
amodeifete OTL 0 TUTTOC TNC CUVAPTNONG TTOU £KPPALEL TO XPOVO TTOU
TPETEL VAL KOAUUTTAOEL TteTaAoUda yia va kA el 360 Bepuideg eival:

fax) =30—->x. (Movédec 7)
i.Na Bpeite 1o medio oplopov tnG ouvaptnong tou epwtnipatoc B (i),
OTO MAQLOLO TOU CUYKEKPLUEVOU TIPOBAAMATOC. (Movadec 4)

y) Na xapaéete tn ypadiki mapaotoon tne cuvaptnong Tou

epwtipatog (B), va Bpeite ta onueia TOUAC TNG LE TOUG AEOVEG KOl

VO EPUNVEVOETE TN ONUACLO TOUG 0TO TIAOLLOLO TOU TIPOBANLATOC.
(Movabdec 9)

134. (36682) OEMA 4

Atvovtow n ouvdptnon f(x) = x>+ x + 1, x € R.

a) Na amnobeigete ot n ypadikn napactacn Cr tng ouvaptnong f

Sev TEUVEL TOV dfova X X. (Movadec 5)
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B) Na Bpeite 11 TeTUNpEVEG TV oNUeiwv TG Cf Tou Bpiokovtal
KATW oo tnv euBeia y = 2x + 3. (Movabdec 10)
v) Eotw M (x,y) onueio tng Cr. Av yLa TNV TETUNUEVN X TOU ONUEIOU
M woyvet: |2x — 1| < 3, tote va Seifete OTL TO onpeio aUTO
Bpioketal kAtw oo tnv euBeia y = 2x + 3. (Movadec 10)

135. (36683) OEMA 4
—x+2, av x<O0

Aivetal n cuvaptnon f, pef (x) = { X+2 av x>0
a) Na Bpeite to onpeio toung g ypadikng napactaong Cr TG f pe
Tov dfova ' y. (Movadec 3)
B) i) Na xapagete tn Cr kat tnv euBeia y = 3, KaL 0TN CUVEXELX VAL
EKTILNOETE TIC CUVTETOYUEVEC TWV ONHUELWV TOUNC TOUC.
(Movadec 5)
i) Na e€etdoete av Ta ONUELO AUTA ElvVOL CUMUETPLKA WCE TIPOC TOV
d€ova y y. Na aLttohoyrioeTe TV amdvinon cog.  (Movddeg 4)
y) i) Mo oLeG TLEG TOU TtpayaTIkOU aplBuol a, n eubeiay = a
tepvel tn Cr og duo onueia; Na atttohoynoete tnv andvtnon oag.
(Movadec 5)
ii) Mo TLG TIMEG TOU a TTou Bprkate oto epwtnpa (vi), va
npoodlopioete akyePpika ta onpeia topng tng Cr pe tnv eubeiay =
a Kol val eEETA0ETE AV LOYUOUV TOL CUUTTEPACOTO TOU EPWTIHLOTOC
(Bii), atttoAoywvtag tov Loxuplopo ococ. (Movadec 8)
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1000 -

‘Ecoda: E(x)

800 A

600 1 ‘E¢oda: K(x)
EUPW

400 A

200 A

2:5 5l0 7:5 1 OIO 1 215 1 l50 1 7l5 20’0
AiTpa eAaidAado (X)
136. (1386) OEMA 4
Mua pkpn etatpeia mouAdel Blodoyikd eAatoAado oto Stadiktuo.
JTO TAPATIAVW CXAA, TIAPOoUCLALETAL N YPADLKA TIOPACTACH TNG
ouvaptnong mou meplypadel ta e€oda K(x) kot ta €coda E(x) amod
TNV wAnon x Altpwv Aadlov o€ éva pnva.
a) Na EKTLUNOETE TIG CUVTETAYHUEVEC TOU ONUELOU TopAg Twv SV
guBeLWV KoL va EpNVEVOETE TN onuocia Tou. (Movadec 6)
B) Mota eival ta apytka (rayia) €€oda tng etapeiag; (Movadeg 5)
y) Mooa Aitpa eAatdAado mpeEmel va TOUAROEL N €TALPEia yLO VAL
NV €XEL {NULAL. (Movadec 6)
8) Na Bpeite Tov TUMo Twv cuvaptioswv K(x) kat E(x) kot va
enaAnBevoete alyeBpLkA TNV AAVTNON TOU EPWTAHATOC (V).
(Movadec 8)
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«Ta Bépata mpoépxetal kat avtAndnkav amno tnv mhatdopua tn¢ Tpanelag Oepdtwyv AloaBabuiopévng
AvokoAiag mou avamtuxdnke (MIS5070818-Tpamnela Bepdtwy Atafaduiopévng AuokoAiog yla
AsutepoPBabuia Exnaidevon, Mevikd AUkelo-EMAA) kat eivat SLadIkTuakd oTto SIKTUOKO TOTO TOU
Ivotitoutou Ekmatdeutikig MoAwtikng (1.E.M.) otn SievBuvon (http://iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-
arxiki-selida)».
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«Ta Bpata Tpoépyovion ko aviAndnkav and v mhatedpuo g Tpaneloc Ospdtwv Atofabuouévng
Avckoliog mov avarntiydnke (MIS5070818-Tpanela Oepdtov Arofadcpévng Avokoriog yio
Agvtepofdba Exnaidoevon, IN'evikd Adkelo-EITAA) ko eivar d1001kTvoKd 610 SIKTLAKO TOTO TOL
Ivotitovtov Exradevtikng [Holtikng (LE.IT.) otn dievbuvon (http://iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-
arxiki-selida)».



«Ta Bpata Tpoépyovion ko aviAndnkav and v mhatedpuo g Tpaneloc Ospdtwv Atofabucuévng
Avckoliog mov avarntiyOnke (MIS5070818-Tpanela Oepdtov Arofadicuévng Avokoriog yio
Agvtepofdba Exnaidoevon, IN'evikd Adkelo-EITAA) ko elvan 1001kTvoKd 6T0 SIKTLAKO TOTO TOL
Ivotitovtov Exmadevtikng [Holtikng (LE.IT.) otn dievbuvon (http://iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-
arxiki-selida)».
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